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ВСТУП 

Програма економічного та соціального розвитку м. Хмельницького на 2016 рік 
(далі – Програма) розроблена відповідно до Конституції України, Законів України “Про місцеве 

самоврядування в Україні” та “Про державне прогнозування та розроблення програм 

економічного і соціального розвитку України”, постанови Кабінету Міністрів України від 

26.04.2003 р. № 621 “Про розроблення прогнозних і програмних документів економічного і 

соціального розвитку та складання проекту державного бюджету”. 

Програма враховує положення Стратегії регіонального розвитку Хмельницької області 

на 2011-2020 роки, затвердженої рішенням сесії обласної ради від 18.05.2011 р. № 24-4/2011 та 

План заходів з реалізації Стратегії регіонального розвитку Хмельницької області на 2015-2017 

роки, затверджений рішенням сесії обласної ради від 28.05.2015 р. № 2-32/2015. 

Метою Програми є створення умов для збалансованого економічного розвитку міста, 

підвищення його інвестиційної привабливості, поліпшення бізнес-клімату, забезпечення 

комфортних умов проживання та сприяння всебічному розвитку громади міста. 

Відповідно до результатів соціально-економічного розвитку міста у 2015 році, наявних 

проблем, нагальних потреб та можливостей бюджету міста Програмою визначено основні 

пріоритети розвитку міста, а також конкретні завдання та заходи на 2016 рік, на яких 

пропонується сконцентрувати бюджетні та інвестиційні ресурси.  

Програма є відкритою для участі в її реалізації будь-яких юридичних та фізичних осіб,  у  

тому числі громадських організацій, підприємницьких структур та приватних підприємців. 

Завдання і заходи Програми фінансуватимуться за рахунок коштів міського бюджету, 

міжнародних фінансових організацій, інвесторів та суб’єктів господарювання. 

 

До Програми додаються: 

1. Основні прогнозні показники економічного і соціального розвитку міста 

Хмельницького на 2016 рік. 

2. Перелік об’єктів капітальних вкладень на 2016 рік. 

3. Перелік міських Програм, які виконуватимуться у 2016 році. 

4. Перелік інвестиційних проектів, які передбачається реалізовувати у 2016 році за 

рахунок усіх джерел фінансування. 

 
 

 
. 
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І. СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК  

МІСТА ХМЕЛЬНИЦЬКОГО У 2015 РОЦІ 

Робота міської влади впродовж 2015 року спрямовувалась на забезпечення подальшого 

розвитку всіх сфер життєдіяльності міста та підвищення добробуту хмельничан. 

Місту Хмельницькому присвоєно почесну нагороду Ради Європи “Європейський 

диплом” за активну діяльність у напрямку євроінтеграції, зміцнення міжнародних зв’язків та 

поширення європейських цінностей.  

Місто посіло 7 місце серед 22 обласних центрів у рейтингу “Оцінка якості 

муніципальних послуг та роботи місцевої влади”, який проводили соціологічна група “Рейтинг” 

та International Republican Institute. 

Високо оцінена робота комунальних підприємств міста, зокрема: 

- МКП “Хмельницьктеплокомуненерго” та КП “Південно-Західні тепломережі” за 

підсумками роботи у І півріччі 2015 року посіли відповідно перше та третє місця у конкурсі на 

звання “Краще підприємство комунальної теплоенергетики України”; 

- ХКП “Електротранс” за підсумками роботи в IIІ кварталі 2015 року зайняло третє 

місце (у групі підприємств з кількістю тролейбусів до 150 машин) в огляді-конкурсі на краще 

підприємство міського електротранспорту України. 

Для забезпечення стабільного соціально-економічного розвитку міста, функціонування 

всіх систем його життєдіяльності міською владою проводилась ефективна бюджетна політика.  

Рішенням виконавчого комітету від 12.03.2015 року № 193 затверджено заходи щодо 

економного та раціонального використання бюджетних коштів у 2015 році. Станом на 

01.01.2016 року економія бюджетних коштів склала 8772,6 тис. грн. (115,3 % до запланованої), 

у тому числі за рахунок удосконалення мережі бюджетних установ та упорядкування штатної 

чисельності працівників – на 5266,6 тис. грн. та скорочення не першочергових (непріоритетних) 

видатків – на 240,9 тис. гривень.  

За 2015 рік зведений обсяг доходів міського бюджету склав 1618,0 млн. грн., що на 31 % 

більше, ніж за 2014 рік. Відсоток виконання до планових призначень на 2015 рік склав 101,3 % 

(доходи загального фонду — 103,9 %, субвенції з державного бюджету — 99,3 %). 

Додаткові надходження до бюджету забезпечено шляхом запровадження нових дохідних 

джерел, а саме акцизного податку з реалізації підакцизних товарів, податку на нерухоме майно 

з нежитлової (комерційної) діяльності, транспортного податку (на розкішні автомобілі), 

державного мита з інших операцій, плати за надання адміністративних послуг (104,6 млн. грн.); 

реформування спрощеної системи оподаткування, обліку та звітності суб'єктів підприємницької 

діяльності (16,2 млн. грн.); застосування коефіцієнту індексації нормативної грошової оцінки 

земель в розмірі 1,249 для обрахунку ставок земельного податку та орендної плати за землю 

(19,6 млн. грн.); надходження від оренди та відчуження комунального майна (11,7 млн. грн.); 

продажу землі та прав на неї (11,1 млн. грн.); надходження коштів пайової участі у розвиток 

інфраструктури міста (11,8 млн. грн.); надходження до цільового фонду міської ради 

(3,9 млн. грн.). 

Доходи бюджету м. Хмельницького в розрахунку на одного жителя склали 6043,9 грн., 

що на 30,3 % більше, ніж у 2014 році (4640,2 грн.). 

Видатки міського бюджету за 2015 рік склали 1596,8 млн. грн., що на 413,5 млн. грн. або 

на 34,9 % більше, ніж у 2014 році. Видатки бюджету в розрахунку на одного жителя міста 

склали 5964,9 грн. (у 2014 році – 3900,6 грн., темп росту – 153,0 %). 

Видатки бюджету розвитку міського бюджету у 2015 році склали 280,9 млн. гривень. За 

рахунок коштів бюджету розвитку забезпечено будівництво та реконструкцію комунальних 

об'єктів, капітальний ремонт доріг, житла та об'єктів благоустрою, придбання техніки і 

обладнання для комунальних підприємств. 

В повному обсязі забезпечено фінансування захищених статей бюджету. Заборгованість 

із виплати заробітної плати працівникам бюджетної сфери та за енергоносії відсутня. 
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Однією із вагомих сфер економіки міста, що забезпечує зайнятість близько 9 % 

працездатного населення, наповнює доходну частину загального фонду бюджету міста 

Хмельницького на рівні майже 20 %, є промислове виробництво. 

У 2015 році в порівнянні з відповідним періодом 2014 року зросли обсяги реалізованої 

промислової продукції на 44,4 % і склали 7,6 млрд. гривень. 

Промислові підприємства продовжували удосконалювати виробничі процеси та 

обладнання, зокрема: встановлено верстат для порізки паперу, установку для контактного 

зварювання гофробаків, камеру вакуумного заповнення трансформаторів маслом на ПАТ 

“Укрелектроапарат”; введено в експлуатацію додаткову ємність (форфас) для зберігання пива 

перед розливом, проведено реконструкцію фільтрів водопідготовчого відділення із заміною 

фільтруючого сорбенту та управляючих клапанів на ПАТ “Хмельницький обласний пивзавод”; 

освоєно виробництво шнеків для зернозбиральної техніки, розроблена конструкція верстата 

правки і порізки стержнів на ПАТ “Хмельницький завод КПУ “Пригма-Прес”; проведено 

модернізацію дробеструменевої дільниці на ПАТ “Завод “Темп”; освоєно виробництво 

світлодіодних світильників, медичного апарату “АПОЛОН” для лікування та профілактики 

простатиту, приладу “Нітратомір” для визначення концентрації нітратів у продуктах 

харчування на ДП “Новатор”; встановлено стрічково-відрізну пилку СВП-2, освоєно 

виробництво приводу ПР-17 та 21 типорозміру ремонтно-з'єднувальних хомутів на ПАТ “Завод 

“Нева” та ін. 

На розвиток промислових підприємств станом на 01.01.2016 року залучено 

5,2 млн. дол. США іноземних інвестицій, що становить майже 18,8 % від загальної суми 

іноземних інвестиції, що надійшли в економіку міста. 

В цілому в економіку міста залучено прямих іноземних інвестицій у сумі 

27,7 млн. дол. США. При цьому, обсяг іноземних інвестицій у порівнянні з початком 2015 року 

скоротився на 3,3 %.  

У 2015 році підприємствами експортовано товарів на суму 92,2 млн. дол. США, що на 

38,8 % менше, ніж у 2014 році. 

Вживалися заходи, спрямовані на підтримку бізнесу. Для ведення підприємницької 

діяльності надано в оренду 53 земельні ділянки, загальною площею більше 109,1 га, 68 

суб’єктам господарської діяльності надані в оренду приміщення комунальної власності, 

загальною площею 3,6 тис. кв. м. 

Протягом 2015 року виплачено одноразову допомогу для організації підприємницької 

діяльності 88 безробітним (1773,9 тис. грн.), 97 осіб проходили професійну підготовку за 

професіями, які дозволяють займатися підприємницькою діяльністю. В цілому започаткували 

власну справу 107 безробітних. 

З метою орієнтації безробітних на започаткування власної справи з подальшим 

працевлаштуванням, активізації зусиль безробітних щодо самозайнятості проведено 14 

інформаційних семінарів “Як розпочати свій бізнес” та 12 тематичних семінарів “Від бізнес-ідеї 

до власної справи”. Пройшли професійну підготовку за професіями, які дозволяють займатися 

підприємницькою діяльністю, 97 безробітних, 179 осіб проходили комп’ютерне тестування за 

методикою дослідження рівня підприємницького потенціалу. 

За сприянням міської ради продовжує роботу Центр підтримки малого підприємництва, 

яким за 2015 рік проведено 51 семінар-тренінг (взяло участь 663 особи), зустріч з 

представниками Всеукраїнської громадської організації “Жіночий Консорціум України”, на 

якій обговорювались питання щодо самозайнятості жінок та можливостей надання податкових 

канікул для жінок-підприємців, що розпочинають свій бізнес, 18 підприємців безкоштовно 

користувались ресурсами центру.  

За фінансової підтримки Міжнародної організації з міграції на базі Центру реалізується 

проект “Стабілізаційна підтримка внутрішньо переміщених осіб та місцевих громад у розвитку 

мікропідприємництва”. За результатами конкурсного відбору бізнес-планів 56 учасників 

отримали грантову допомогу у сумі 75,5 тис. грн. на придбання обладнання для реалізації 

власних бізнес-ідей. 
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Продовжувалась робота щодо підвищення якості та прозорості надання 

адміністративних послуг.  
Протягом 2015 року розширено спектр адміністративних послуг, які надаються через 

Управління адміністративних послуг, а саме доповнено Перелік адміністративних послуг, 

суб’єктом надання яких є Хмельницький міський відділ Державної міграційної служби України 

в Хмельницькій області та Реєстраційна служба Хмельницького міськрайонного управління 

юстиції. Станом на 01.01.2016 року через Управління надається 203 види адміністративних 

послуг. В цілому за 2015 рік громадянам та суб’єктам господарювання надано 76,6 тис. 

адміністративних послуг. 

Для забезпечення безперебійного, швидкісного та захищеного зв’язку між 

адміністративними органами та Управлінням адміністративних послуг, в рамках виконання 

заходів щодо впровадження системи електронного документообігу в міській раді, 

продовжувалось будівництво волоконно-оптичної лінії зв’язку, на яке у 2015 році витрачено 

235,4 тис. гривень. 

За результатами щоденного моніторингу якості наданих адміністративних послуг 

51,4 тис. відвідувачів (97,1 %) позитивно оцінили роботу Управління адміністративних послуг.  

Створювались сприятливі умови для розвитку торговельної інфраструктури та мережі 

об’єктів з надання послуг населенню, адаптованих до європейських стандартів.  

Станом на 01.01.2016 року в місті функціонує 1818 об’єктів торгівлі, 470 закладів 

ресторанного господарства, 410 об’єктів побуту, 41 ринок, 10 торгових майданчиків та 17 

торгових рядів. 

З метою забезпечення територіальної доступності мешканців мікрорайонів міста до 

об’єктів торгівлі та послуг в 2015 році відкрито ринок змішаної торгівлі ТОВ “Приватна 

справа” на пр. Миру, 69, площею 1,2 тис. кв. м; торговий центр “Електроніка” на вул. Нижній 

Береговій, 42/1, площею 5,0 тис. кв. м; приміщення шиномонтажу та заміни автомобільних 

мастил ПП “Автомасло” на вул. Трудовій, 5/5 Б, площею 313,8 кв. м; торгово-сервісний центр 

на вул. П.Мирного, 1/3, площею 1404,5 кв. м; магазин непродовольчих товарів ТОВ “Феміна” 

на вул. Подільській, 54, площею 655,5 кв. м. 

Міська влада максимально сприяє розширенню мережі фірмової торгівлі. Станом на 

01.01.2016 року в місті функціонує 121 об’єкт фірмової торгівлі, що на 14 од. більше, ніж 

станом на 01.01.2015 року. Продовжує діяти постійно діюча виставка-ярмарок на вул. Львівське 

шосе, 14, на якій здійснюють торгівлю 28 товаровиробників. 

Протягом 2015 року проведено 13 ярмарок з продажу сільськогосподарської продукції.  

Для розвитку інфраструктури ринків проведено капітальні та поточні ремонти на 

загальну суму більше 0,5 млн. грн., зокрема виконано благоустрій майданчика із щебеневим 

покриттям на вул. Толстого (на Фельштинському переїзді), встановлено навіси із 

стаціонарними столами та проведено монтаж електромережі на секторі ринку на прв. 

Гвардійському, 21, встановлено криті прилавки на секторі ринку на вул. Хотовицького, 

встановлено огорожу на алеї вздовж будинків на вул. Кам’янецькій № 84, 86 на МКП ринок 

“Ранковий”; виконано ремонт водогону, каналізаційних стоків, ямковий ремонт території 

ринку, поточний ремонт електромереж, дахового покриття камери схову, замінено 2 пожежних 

гідранти та виконано благоустрій торгового ряду на вул. Будівельників на ТОВ “Речовий ринок 

“ВВК Поділля 2”; проведено асфальтування території ринку та ремонт електромереж на ринку 

ПП “Ринок Дарсон”; виконано ремонт дахового покриття, електромереж, облаштування 

додаткового проїзду до ринку з вул. Геологів на парковку на ТОВ ринок “Деніокс”; виконано 

ремонт зливової каналізації на вул. Геологів, асфальтового покриття території ринку, пожежних 

гідрантів, електромереж на ТОВ “Ринок “Сардонікс”. 

Обсяг роздрібного товарообороту за січень-вересень 2015 року, в порівнянні з 

аналогічним періодом 2014 року, зменшився на 20,2 % і склав 3711,6 млн. грн. (52,0 % у 

структурі товарообороту області). Товарооборот на 1 особу залишився найвищим серед міст 

області 3,9 тис. гривень. 
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Обсяг реалізованих послуг у січні-вересні 2015 р. склав 1028,9 млн. грн., у тому числі 

населенню – 279,4 млн. грн., що більше, ніж у відповідному періоді 2014 року на 32,5 % та 

31,1 % відповідно. 

У 2015 році на розвиток та утримання об'єктів житлово-комунального господарства 

було спрямовано 177,0 млн. грн., у тому числі: на ремонт житлового фонду – 12,2 млн. грн., 

ремонт об’єктів благоустрою – 49,7 млн. грн., будівництво, реконструкцію, ремонт доріг –  

94,0 млн. грн., придбання техніки для комунальних підприємств – 16,3 млн. грн. тощо. 

Капітально відремонтовано майже 80,0 тис. кв. м автомобільних доріг, у т. ч. 

28,5 тис. кв. м тротуарів. Проведено поточний ремонт автомобільних доріг площею 

128,1 тис. кв. м, у т.ч. 6,4 тис. кв. м тротуарів. 

Виконано капітальний та поточний ремонти прибудинкових територій 247 житлових 

будинків, площею 65,8 тис. кв. м. 

Капітально відремонтовано 36 спортивних і дитячих майданчиків. 

Проведено капітальний ремонт покрівель у 36 житлових будинках, заміну групових та 

встановлення нових розподільчих та запобіжних коробок в 11 житлових будинках, відновлення 

зовнішньої штукатурки у чотирьох житлових будинках, ремонт димових та вентиляційних труб 

на даху житлового будинку на прс. Миру, 71/2, улаштування підкачувально-насосних станцій в 

житлових будинках на вул. Старокостянтинівське шосе, 22 та вул. М. Мазура (Щербакова), 24, 

заміну непридатної освітлювальної електропроводки та електричних пристроїв у трьох 

житлових будинках, заміну трубопроводу водопостачання в житловому будинку на вул. 

Гастело, 6/1, відновлення внутрішньої каналізації у житловому будинку на прв. Некрасова, 1, 

укріплення натяжними металевими зв’язками житлових будинків на вул. Гагаріна, 18/1, 

вул. Повстанській (Червонофлотській), 42/2, відновлення пошкоджених сходів в житлових 

будинках на вул. Проскурівського підпілля, 52/1, вул. Львівське шосе, 14, вул. Інститутській, 

6/3, вул. Володимирській, 110, експертну оцінку технічного стану 219 ліфтів тощо.  

За кошти житлово-експлуатаційних контор відремонтовано 230 під'їздів житлових 

будинків. 

Прийнято в комунальну власність гуртожиток на вул. Пілотській, 2/1А та надано дозвіл 

на приватизацію гуртожитку на вул. Тернопільській, 9. Передано у власність мешканцям 30 

квартир загальною площею 1,3 тис. кв. м. 

Протягом 2015 року створено 31 об’єднання співвласників багатоквартирних будинків. 

Станом на 01.01.2016 року у місті зареєстровано 262 ОСББ, які обслуговують житловий фонд 

загальною площею 1,0 млн. кв. м. 

На заходи з організації безпеки дорожнього руху витрачено 4,6 млн. грн., за рахунок 

яких забезпечено безперебійну роботу 93 світлофорних об’єктів, встановлено світлофорний 

об’єкт на прс. Миру (в районі ПАТ “Хмельницькгаз”) та пристрій мовного супроводу сигналів 

світлофору на одному світлофорному об’єкті, 4 системи автоматизованого керування дорожнім 

рухом, замінено 79 лампових світлофорів на світлодіодні тощо. 

Значна увага приділялась освітленню вулиць міста. З початку 2015 року кількість 

світлоточок в місті збільшилась на 550 одиниць. На поточний ремонт та утримання мереж 

зовнішнього освітлення витрачено 3,3 млн. грн., за рахунок яких замінено 433 світильники з 

лампами ДРЛ на світильники з лампами ДНАТ та 12055 ламп розжарювання.  

Виконано капітальний ремонт мереж зовнішнього освітлення на 

вул. Козацькій, вул. Західно-Окружній (від вул. Курчатова до р. Південний Буг), 

вул. Московській, вул. Герцена, вул. Толстого (від вул. Козацької до вул. Красовського), 

вул. Профспілковій, вул. Заболотного, вул. П. Мирного (від буд. № 21 до буд. № 25), 

вул. Митрополита Шептицького (Раскової) (від буд. № 1 до буд. № 3), вул. Залізняка (від буд. 

№ 10 до буд. № 16), вул. Гречко (буд. № 10/1, 10/2, 10/3, 12, 12/1, 14), вул. Кошарського  

(996,8 тис. грн.). 

Проведено реконструкцію набережної річки Південний Буг (вимощено фігурними 

елементами 3,1 тис. кв. м тротуарів (2,5 млн. грн.); капітальний ремонт підпірної стінки 

р. Плоскої в парку культури і відпочинку ім. М. Чекмана (вимощено фігурними елементами 

360,0 кв. м тротуарів та балясин (523,7 тис. грн.); капітальний ремонт підпірної стінки 
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р. Південний Буг зі сторони парку культури і відпочинку ім. М. Чекмана (влаштовано щебеневу 

основу та каркас) (903,6 тис. грн.); капітальний ремонт системи опалення, гарячого 

водопостачання, реконструкцію зовнішніх газових мереж, реконструкцію котельні з 

влаштуванням трьох котлів та допоміжного обладнання міської лазні на вул. І Франка, 28 

(1,3 млн. грн.). 

З метою покращання системи водопостачання та водовідведення у 2015 році виконано 

ремонтні роботи та придбано обладнання на загальну суму 16,9 млн. грн., з них 14,6 млн. грн. з 

міського бюджету, зокрема замінено 0,72 км водопровідних мереж, проведено ремонт насосних 

агрегатів та технологічного обладнання на ВНС-3, ВНС-4, ВНС-5, ВНС-6, ВНС-7, ВНС-9, ВНС-

10, замінено 22 одиниці запірно-регулюючої арматури, виконано ремонт водопроводу першого 

підйому на 29 свердловинах, замінено 76,0 п. м вуличних каналізаційних мереж, проведено 

ремонти насосного обладнання та агрегатів на 17 КНС, ремонти скидного колектора, первинних 

і вторинних відстійників, біофільтрів на міських очисних спорудах тощо. 

Проведено будівництво вуличних мереж водопроводу та каналізації на вул. Невського, 3, 

5, 7, 9; будівництво вуличних мереж каналізації на вул. Верейського; реконструкцію зовнішніх 

мереж водовідведення на вул. Львівське шосе, 18/2; будівництво ділянки самопливного 

каналізаційного колектора на вул. Молодіжній, 17/1; будівництво мереж водовідведення на вул. 

Гоголя від вул. Купріна до вул. Грибоєдова та від житлового будинку № 8 на вул. Героїв Крут до 

вул. Гоголя; будівництво водопроводу від житлового будинку № 12 до житлового будинку № 92 

на вул. Вінницьке шосе; будівництво мережі водопостачання садибно-приватних житлових 

будинків на вул. Рум'янцева; реконструкцію напірного каналізаційного колектора на 

вул. Трудовій (від вул. Заводської до вул. Прибузької); реконструкцію напірних каналізаційних 

колекторів КНС-2 на вул. Парковій, 64; технічне переоснащення ГКНС на 

вул. Трудовій, 6 з улаштуванням енергозберігаючого насосного агрегату з частотним 

перетворювачем та системою автоматизації; будівництво огорожі зони санітарної охорони 1-го 

поясу площадки артезіанських свердловин Чернелівського водозабору. 

Проведено будівництво напірного каналізаційного колектора на вул. Західно-Окружній 

через річку Південний Буг (район автомобільного мосту) (1,4 млн. грн.); будівництво 

самопливного і напірного колекторів та каналізаційної насосної станції на житловому масиві 

“Лезнево 1, 2” (1,3 млн. грн.). 

Побудовано 3,1 км водогону від с. Чернелівка Красилівського району до 

м. Хмельницького (34,0 млн. грн., у т. ч. – 3,6 млн. грн. з міського бюджету).  

У 2015 році підприємствами теплоенергетики (МКП “Хмельницьктеплокомуненерго”, 

КП “Південно-Західні тепломережі”) виконано ремонтні роботи та придбано обладнання майже 

на 31,8 млн. грн., а саме:  

- проведено реконструкцію та заміну 4,5 км зношених теплових мереж на 

попередньоізольовані труби; 

- проведено реконструкцію центральних теплових пунктів на прс. Миру, 92, 95/2-В, 80-

А, 73-А та вул. Зарічанській, 63/4-Б, 12/1-Б із встановленням котлів КОЛВІ; 

- проведено реконструкцію котелень на вул. Тернопільській, 14/3, вул. Майборського, 5,              

вул. Чорновола, 122, вул. Кам’янецькій, 46/1, 48/1, вул. Зарічанській, 30, вул. Гречка, 10/1, 

Шпиталю інвалідів Великої Вітчизняної війни та ЦТП на  Проскурівській, 65, вул. Подільській, 

78, вул. Зарічанській, 6/4-Б, 12/1-Б, вул. Соборній, 69, прс. Миру, 73-А, 80-А, 95/2, вул. 

Пилипчука, 41; 

- проведено режимно-налагоджувальні роботи на 24 котлоагрегатах та еколого-режимне 

налагодження і відомчий контроль газовикористовуючого обладнання на котельнях; 

- встановлено 18 регуляторів частоти обертів електродвигунів димососів та мережних 

насосів в котельнях; 

- встановлено лічильники тепла в 90 житлових будинках; 

- проведено капітальний ремонт когенераційних установок на вул. Курчатова, 8/1Г та 

вул. Молодіжній, 2;  
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- встановлено насос циркуляції для системи опалення в котельні на 

вул. Тернопільській, 17 та насос рециркуляції для гарячого водопостачання в котельні на 

вул. Хотовицького, 4/1;  

- проведено поточний ремонт теплових мереж та запірної арматури; 

- проведено ремонт внутрішньобудинкових систем тощо. 

Для підвищення енергоефективності об’єктів комунальної власності 

продовжувалась реалізація Програми впровадження Муніципального енергетичного плану. 

В цілому на заходи з енергозбереження спрямовано 34,1 млн. грн. з усіх джерел 

фінансування (бюджетні кошти, кошти комунальних підприємств, власні надходження 

бюджетних установ). 

З метою зменшення залежності міської теплоенергетики від імпортованого газу у місті 

продовжувалась реконструкція котелень із заміною газових котлів на твердопаливні. У 2015 

році МКП “Хмельницьктеплокомуненерго” встановлено вісім твердопаливних котлів у 

котельнях та центральних теплових пунктах на вул. Озерній, 14, вул. Пілотській, 1, 

вул. Свободи, 2/1, прс. Миру, 92, вул. С. Бандери (Рибалка), 32/1 (6,3 млн. грн.). КП “Південно-

Західні тепломережі” проведено пусконалагоджувальні роботи твердопаливних котлів у 

котельні на вул. Івана Павла П (Ричко), 1, встановлених у 2014 році.  

Важливим питанням муніципальної політики енергозбереження є стимулювання до 

енергофективного споживання в житловому секторі. На сьогоднішній день у місті реалізується 

програма “Теплий дім”, якою передбачено порядок співфінансування на утеплення фасадів та 

дахів будинків в розмірі 50 % за рахунок міського бюджету, 50 % – за рахунок власників 

житлових та нежитлових приміщень будинку. У 2015 році виготовлено проектно-кошторисну 

документацію з утеплення фасадів 5 житлових будинків. 

Місто Хмельницький стало переможцем конкурсного відбору серед міст-партнерів 

міжнародного проекту технічної допомоги Агентства з міжнародного розвитку США (USAID) 

“Муніципальна енергетична реформа в Україні” (МЕР). В рамках проекту розроблено проект 

Плану дій зі сталого енергетичного розвитку міста Хмельницького на 2015-2025 роки.  

Протягом 2015 року вживались заходи щодо підвищення ефективності та надійності 

функціонування громадського транспорту.  

За 2015 рік міським електротранспортом перевезено 34,5 млн. пасажирів, з яких 

21,0 млн. пасажирів-пільговиків, що становило відповідно 103,9 % та 104,5 % обсягів 2014 року. 

Станом на 01.01.2016 року з державного бюджету ХКП “Електротранс” отримано 

15,7 млн. грн. субвенції для компенсації за пільговий проїзд окремих категорій громадян, що 

складає 84,5 % до бюджетних призначень на 2015 рік. 

Для забезпечення стабільної роботи комунального громадського транспорту з міського 

бюджету надано фінансову підтримку ХКП “Електротранс” у сумі 11,5 млн. грн., компенсовано 

підприємству за пільговий проїзд окремих категорій громадян 808,0 тис. грн., надано пільгу по 

сплаті земельного податку на суму 300,1 тис. гривень. 

Придбано 2 тролейбуси за кошти міського бюджету (8265,0 тис. грн.) та 2 тролейбуси за 

кошти державного бюджету (8296,0 тис. грн.), проведено відновлювальний ремонт одного 

тролейбуса (770 тис. грн.). 

Продовжувалось удосконалення схеми руху громадського транспорту, а саме: 

продовжено автобусний маршрут № 24а “Книжківці – ПАТ “Хмельницькгаз” до садівничого 

товариства “Аліса”. 

Для зручності пасажирів облаштовано нові зупинки для очікування громадського 

транспорту на вул. Шевченка (зупинка ж/д вокзал – рух з міста), вул. Старокостянтинівське 

шосе (зупинка міська лікарня – рух з міста), вул. Толстого (в районі магазину “Мобіл”), 

вул. Зарічанській (напроти буд. № 18, непарна сторона), вул. Волочиській (в’їзд у місто), 

вул. Гарнізонній (в районі поліклініки №3), три на вул. Чорновола (зупинки: “Заготзерно”, 

завод “Адвіс”, завод “Хмельницькзалізобетон”). Встановлено нові павільйони на 9 зупинках. 

Підприємствами міста у 2015 році виконано будівельних робіт на суму 786,7 млн. грн., 

що на 37,9 % більше, ніж у 2014 році. 
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За 2015 рік введено в експлуатацію 308,7 тис. кв. м загальної площі житла, що на 27,0 % 

більше, ніж у 2014 році.  

 У 2015 році поліпшено житлові умови 29 сім’ям, за рахунок житла в гуртожитках міської 

комунальної власності.  

В рамках реалізації програми “Доступне житло” проводилося  будівництво житлового 

будинку на вул. Озерній, 6/2А. При співфінансуванні за рахунок коштів субвенцій з державного 

бюджету місцевим бюджетам 35 сімей отримали квартири по програмі “Доступне житло”. 

За рахунок державної субвенції придбано 3 квартири, які надано сім’ям загиблих в зоні 

АТО та одну квартиру інваліду ІІ групи, з числа військовослужбовців, який брав участь у 

зазначеній операції (частину коштів виділено з міського бюджету). 

Затверджено Проект розміщення житлово-громадської забудови на короткостроковий 

період до 2020 року з наступним оновленням Генерального плану та коригуванням Плану 

зонування території м. Хмельницького. 

Укладено 151 договір про пайову участь у створенні і розвитку інженерно-транспортної 

та соціальної інфраструктури міста на загальну суму 43,2 млн. грн. Станом на 01.01.2016 року 

до міського бюджету від забудовників на розвиток інфраструктури надійшло 11,8 млн. гривень. 

З метою забезпечення підвищення ефективності використання комунального майна у  

2015 році проведено 6 конкурсів з визначення орендарів нерухомого майна, в яких взяли участь 

19 заявників. За їх результатами передано в оренду 10 приміщень, загальною площею 

345,7 кв. м. Загальна початкова місячна орендна плата становила 11,6 тис. грн., запропонована 

орендна плата склала 19,6 тис. грн., до міського бюджету щомісячно додатково надходитиме 

близько 8,0 тис. гривень. 

Укладено 479 договорів оренди нежитлових приміщень комунальної власності, у тому 

числі 265 договорів продовжено. Приватизовано 7 об’єктів нерухомого майна комунальної 

власності, три з яких на аукціоні. 

Від оренди нерухомого майна за 2015 рік отримано майже 14,0 млн. грн., від 

приватизації – 3,9 млн. гривень.  

Частина коштів (1,1 млн. грн.), отриманих від оренди, була спрямована на ремонт 

приміщень комунальної власності, зокрема приміщень на вул. Кам’янецькій, 2,                                   

вул. Проскурівського підпілля, 71, прс. Миру, 84/1, вул. Грушевського, 64, вул. Проскурівській, 

4/3, 44, вул. Шевченка, 99, вул. Гагаріна, 18 та ін. 

Забезпечувалось ефективне та цільове використання землі територіальної громади 

міста. 

В постійне користування юридичним особам передано 88 земельних ділянок, площею 

438,9 тис. кв. м, в оренду юридичним особам та фізичним особам-підприємцям – 234 земельні 

ділянки, площею 1348,7 тис. кв. м, громадянам – 86 земельних ділянок, площею 55,7 тис. кв. м. 

Передано у власність громадянам 1339 земельних ділянок, площею 543,5 тис. кв. м. 

Продано у власність 14 земельних ділянок несільськогосподарського призначення, 

площею 16,4 тис. кв. м на суму 1,8 млн. гривень. 

З метою забезпечення земельними ділянками під будівництво індивідуального житла 

громадян, які перебувають у черзі, розроблено Генеральний план масиву індивідуальної 

забудови у мікрорайоні Ружична.  

На реалізацію заходів соціального захисту громадян у 2015 році спрямовано 

404,5 млн. грн., що на 79,5 млн. грн. або на 24,5 % більше, ніж у 2014 році.  

Призначено різні види державних соціальних допомог на загальну суму 

306,9 млн. грн., у тому числі субсидії на оплату житлово-комунальних послуг 20019 сім’ям, на 

загальну суму 59,6 млн. грн., адресні допомоги для 1324 тимчасово переміщених осіб на суму 

10,4 млн. грн., компенсації потерпілим внаслідок аварії на ЧАЕС на суму 5,7 млн. гривень. 

З міського бюджету надано одноразову матеріальну допомогу 5602 особам, які 

перебувають в складних життєвих обставинах (3,5 млн. грн.). Забезпечено виплати щомісячної 

грошової допомоги на кишенькові витрати 156 дітям-сиротам та дітям, які залишились без 

батьківського піклування (181,0 тис. грн.); надбавок до пенсії 27 членам Проскурівського 



 11 

підпілля, партизанам, визволителям м. Хмельницького та колишнім політв’язням і 

репресованим (69,2 тис. грн.); 50 % пільги по сплаті за житлово-комунальні послуги 13 сім’ям, 

у складі яких двоє і більше інвалідів І групи (26,0 тис. грн.); житлових субсидій 11 сім’ям, що 

складаються лише з непрацездатних громадян, інвалідів І, ІІ груп, дітей-круглих сиріт, дітей, які 

залишилися без батьківського піклування (12,8 тис. грн.); допомоги у вигляді передплати на 

газету міської ради “Проскурів” 466 особам пільгових категорій (93,5 тис. грн.).  

Проведено безоплатний капітальний ремонт власних житлових будинків і квартир 8 

інвалідам війни і членам сімей померлих ветеранів та замінено газове обладнання 25 

малозабезпеченим мешканцям міста (266,3 тис. грн.).  

Видано 2886 направлень на виготовлення технічних засобів реабілітації для людей з 

обмеженими опорно-руховими функціями, 3 інваліди забезпечено автомобілями.  

Надано фінансову підтримку 35 громадським організаціям соціальної сфери, у тому 

числі 21 громадській організації інвалідів та ветеранів (200,0 тис. грн.). 

Забезпечено роботу 5 соціальних закладів, на утримання яких витрачено 

9,3 млн. гривень. За 2015 рік Територіальним центром соціального обслуговування надано 

послуги 4416 особам; Центром реабілітації та тимчасового перебування інвалідів з розумовою 

відсталістю “Родинний затишок” надано послуги 85 особам; в Центрі соціальної реабілітації 

дітей-інвалідів “Школа життя” пройшли реабілітацію 104 дитини-інваліди; у Будинку 

тимчасового перебування громадян, які втратили зв’язок з сім’ями “Центр реабілітації 

бездомних (безпритульних) “Промінь надії” надано послуги 298 особам; в Рекреаційному 

центрі сімейного типу по відновленню здоров’я дітей-інвалідів та інших груп населення з 

обмеженими можливостями “Берег надії” оздоровлено 292 особи. 

Створювались умови для всебічного розвитку сім’ї, реалізації молодіжної політики, 

забезпечення прав дитини.  
Станом на 1 січня 2016 року в місті проживає 1190 багатодітних сімей, в яких 

виховується 3788 дітей, функціонує один дитячий будинок сімейного типу і дві прийомні сім'ї, 

в яких виховуються 16 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

З початку року у міському центрі соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді під 

соціальним супроводом знаходилось 109 сімей, які мають неповнолітніх дітей. Цим сім’ям 

надавалась допомога психологів, юристів та соціальних працівників. Як результат, на кінець 

звітного періоду під супроводом залишилось 49 сімей, в яких виховується 84 дитини. 

У 2015 році почесною нагородою України “Мати-героїня” нагороджено багатодітну 

матір. Станом на 01.01.2016 року в місті проживає 117 багатодітних матерів, які мають це 

почесне звання. 

Надано 1128 проїзних квитків одному з батьків багатодітних сімей та матерям-героїням, 

які не досягли пенсійного віку (120,4 тис. грн.). 

Надано допомогу одному дитячому будинку сімейного типу та двом прийомним сім’ям 

(691,4 тис. грн.). 

Протягом звітного року усиновлено 30 дітей, у тому числі 10 дітей – іноземними 

громадянами, влаштовано під опіку 9 дітей. 

Забезпечено функціонування профільних закладів для дітей та молоді, зокрема: 

- Центру по роботі з дітьми та підлітками, яким проведено 141 захід, присвячений 

святкуванню державних та релігійних свят, пам’ятних дат (взяло участь 4752 дитини). В місті 

працює 21 підлітковий клуб за місцем проживання, 8 з яких утримуються за рахунок міського 

бюджету, інші – є госпрозрахунковими. У гуртках, які функціонують у клубах, займається 1467 

дітей. На базі підліткових клубів в літній період працювали групи денного перебування для 

дітей шкільного віку, де займалось 234 дитини; 

- спортивно-культурного центру “Плоскирів”, у 8 гуртках та секціях якого займалось 110 

дітей. Протягом 2015 року Центром проведено 24 заходи, в яких взяли участь 4165 осіб. 

Проведено утеплення фасаду та покрівлі адмінприміщення спортивно-культурного 

центру “Плоскирів” (476,0 тис. грн.). 

Для покращення матеріально-технічної бази профільних закладів проведено капітальні 

ремонти в приміщеннях підліткових клубів на вул. Зарічанській, 26/2, вул. Трудовій, 17, 
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вул. Старокостянтинівське шосе, 8, вул. Лісогринівецькій, 16/1, вул. Перемоги, 2 

(583,0 тис. грн.) та придбано обладнання та інвентар (119,9 тис. грн.).  

Надана фінансова підтримка для участі у фестивалях 6 молодіжним громадським 

організаціям та 5 особам з категорії талановитої та обдарованої молоді (31,7 тис. грн.). 

Забезпечено відповідні умови для функціонування установ охорони здоров`я, освіти, 

культури та спорту на рівні державних стандартів.  

На фінансування освітянської галузі у 2015 році спрямовано 444,4 млн. грн., що на 

91,4 млн. грн. або на 26,0 % більше, ніж у 2014 році. 

Станом на 01.01.2016 року відкрито 8 груп на 210 місць у дошкільних навчальних 

закладах № 36 (4 групи), № 43 (1 група), навчально-виховному комплексі № 31 (2 групи), 

навчально-виховному об’єднанні № 23 (1 група).  

Розпочав роботу навчально-виховний комплекс “Центр розвитку дитини – початкова 

школа “Мої обрії”, в якому займається 43 дитини. 

Завершено ІІ етап капітального ремонту приміщень ДНЗ № 36 на прс. Миру, 84/2 

(6,1 млн. грн.), продовжувались роботи з добудови приміщень на 6 груп НВО № 1 на                             

вул. Старокостянтинівське шосе, 3Б (714,2 тис. грн.), розпочато роботи з реконструкції 

ДНЗ № 3 з добудовою приміщень на 4 групи на прв. Успенського (Жукова), 5 (3,1 млн. грн.). 

У 2015 році проведено поточні та капітальні ремонти в 38 загальноосвітніх і 39 

дошкільних навчальних закладах міста (8,5 млн. грн.). 

Продовжувалось оновлення матеріально-технічної бази навчальних закладів, зокрема 

придбано 74 комп’ютери, 22 ноутбуки, 3 мультимедійні комплекси та 14 портативних 

комп’ютерів, 21 комп’ютерний клас, 4 інтерактивні дошки, 16 проекторів, 9 екранів, 31 принтер 

для 48 закладів освіти; меблі для 65 закладів освіти; кухонне обладнання для 26 закладів освіти; 

музичну апаратуру та побутову техніку для 35 закладів освіти; телевізори, стенди для 

розміщення інформацій, спортивне обладнання, іграшки, м’який інвентар, сценічно-

постановочні засоби тощо на суму майже 6,4 млн. гривень. 

З метою забезпечення енергоефективності будівель закладів освіти у 2015 році замінено 

992 віконних та 176 дверних блоки на металопластикові, 977 ламп розжарювання на 

енергозберігаючі (4,8 млн. грн.).  

Забезпечено безкоштовне харчування дітей з малозабезпечених сімей, дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування, в загальноосвітніх школах та дошкільних 

навчальних закладах (904,4 тис. грн.). 

Виплачено персональні премії міської ради 33 кращим педагогічним працівникам 

(219,0 тис. грн.) та стипендії міського голови 26 кращим учням – переможцям Всеукраїнських 

предметних конкурсів та олімпіад (53,9 тис. грн.). 

Надано матеріальну допомогу 8 студентам пільгових категорій для здобуття вищої 

освіти (98,0 тис. грн.), грошову допомогу 32 дітям-сиротам, яким у 2015 році виповнилось 18 

років (58,0 тис. грн.) та 25 дітям-сиротам випускникам 9-х та 11-х класів (10,0 тис. грн.), 

придбано шкільний та спортивний одяг для 107 дітей-сиріт (32,1 тис. грн.). 

У літній період організовано роботу пришкільних таборів з денним перебуванням при 

загальноосвітніх навчальних закладах, Палаці творчості дітей та юнацтва, дитячо-юнацькому 

оздоровчому комплексі “Чайка” та ін., у яких відпочило 2645 дітей, в т.ч. 725 дітей пільгових 

категорій (1189,7 тис. грн.). 

Видатки міського бюджету на фінансування галузі “Охорона здоров’я” за 2015 рік 

склали 265,6 млн. грн., що на 70,5 млн. грн. або 36,1 % більше, ніж у 2014 році. В середньому на 

одного мешканця міста видатки на медицину склали 887,6 гривень.  

Проведено пільгове протезування зубів 636 особам, у т.ч. 46 ліквідаторам аварії на 

ЧАЕС (645,1 тис. грн.). 

Забезпечено слуховими апаратами 43 інваліди з вадами слуху (87,6 тис. грн.). 

У 2015 році за рахунок коштів міського бюджету забезпечено життєво-необхідними 

медичними препаратами населення пільгових категорій (998,3 тис. грн.). 
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Протягом звітного року проведено медичні огляди та лікування 4992 дітей-інвалідів, 

дітей-сиріт та дітей з багатодітних сімей, що становить 99,6 % до загальної кількості дітей 

зазначеної категорії (50,2 тис. грн.). 

Придбано обладнання для закладів охорони здоров’я на 27,9 млн. грн., а саме: для 

міської лікарні – рентгенівський діагностичний комплекс на 2 робочих місця, апарат 

ультразвукової діагностики, електрокардіографи, 2 операційних столи, 6 ліжок для 

реанімаційного відділення, дизельна електростанція; для міської дитячої лікарні – 4 монітори 

для контролю стану пацієнта на всіх етапах надання медичної допомоги, 4 пульсоксиметри, 

дефібрилятор, відеогастроскоп, апарат штучної вентиляції легень, 10 аспіраторів, 5 

кондиціонерів, дизельна електростанція, лампи фототерапевтичні для новонароджених, жовтий 

лазер QUADROSTAR PRO YELLOW 577; для перинатального центру – апарат ультразвукової 

діагностики, 2 реанімаційних столи для новонароджених, дихальний реаніматор для 

новонароджених, обладнання для екстракорпорального запліднення, гінекологічне крісло, 

лабораторне обладнання; для поліклініки № 1 – монітор електрокардіосигналів, аналізатор 

біохімічний; для поліклініки № 2 - систему діагностичну, отоскоп кишеньковий; для 

поліклініки № 3 – стерилізатор повітряний, аквадистилятор, бінокулярний мікроскоп, 

світильник операційний, комп’ютерний комплекс; для поліклініки № 4 – паровий стерилізатор, 

проявна машина, 3 фізіотерапевтичні апарати; для міської стоматологічної поліклініки – 

стоматологічну установку в комплекті; для військового шпиталю – 3 медичних візки, 5 

медичних багатофункціональних ліжок, 5 стерилізаторів, стоматологічну установку в 

комплекті. 
Придбано медичне обладнання для Хмельницької міської інфекційної лікарні: медичний 

електричний відсмоктувач, монітор для контролю стану пацієнта на всіх етапах надання 

медичної допомоги, шприц-дозатор, дитячий датчик до пульсоксиметра. Крім того, проведено 

капітальний ремонт окремих приміщень лікарні та замінено старі вікна на металопластикові 

(378,0 тис. грн.). 

Проведено капітальний ремонт відділення анестезіології та улаштування пожежної 

сигналізації в корпусі № 2 у міській лікарні; капітальний ремонт покрівлі, системи опалення і 

теплового вузла в будівлі на вул. Кам’янецькій, 76, системи водопостачання та водовідведення, 

санітарних вузлів в будівлі на вул. Подільській, 54 у міській поліклініці № 1; капітальний 

ремонт системи оповіщення про пожежу та системи вентиляції рентген-кабінетів у міській 

поліклініці № 2; проведено гідрохімічне очищення та заміну запірної арматури системи 

опалення будівлі поліклініки № 3; проведено гідрохімічне очищення системи опалення в 

приміщенні міської поліклініки № 4. 

Завершено капітальний ремонт західної частини фасаду з утепленням мінеральною 

ватою міського перинатального центру на вул. Хотовицького, 6 (1,2 млн. грн.). 

У 2015 році у місті Хмельницькому відкрито одну амбулаторію загальної практики 

сімейної медицини “Заріччя” в поліклініці № 2 на проспекті Миру, 61/1. Станом на 01.01.2016 

року в місті Хмельницькому працює 7 амбулаторій загальної практики сімейної медицини в 

мікрорайонах Гречани, Дубове, Озерна, Лезневе, Книжківці, Ракове, Виставка. 

Видатки міського бюджету на розвиток культури за 2015 рік склали 44,3 млн. грн., що 

на 9,4 млн. грн. або на 27,0 % більше, ніж у 2014 році.  

Протягом року проведено 199 загальноміських культурно-мистецьких заходи 

(1,2 млн. гривень). 

Відкрито класи хореографії, образотворчого та декоративно-прикладного мистецтва 

дитячої музичної школи № 3 у приміщенні на вул. П. Мирного, 18А, центр електронного 

обслуговування населення у бібліотеці-філії № 8 Хмельницької міської централізованої 

бібліотечної системи на вул. Кармелюка, 8. 

Розпочато роботи по реконструкції виставкової зали дитячої школи образотворчого та 

декоративно-прикладного мистецтва на вул. Проскурівській, 67 та реставрацію існуючих і 

добудову гурткових приміщень міського будинку культури на вул. Проскурівській, 43. 

Проведено капітальний ремонт приміщень бібліотек-філій № 8 на вул. Кармелюка, 8, 

№ 4 на вул. Чорновола, 112, № 13 на вул. Бажана, 16, бібліотеки дитячої музичної школи № 1 на 
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вул. Проскурівській, 18; дитячої школи мистецтв “Райдуга” на вул. Курчатова, 9; дитячої 

музичної школи № 3 на вул. Кармелюка, 8/1; Центру національного виховання учнівської 

молоді на вул. Курчатова, 1-Б; естрадного майданчика міського будинку культури на вул. 

Проскурівській, 43. Виконуються роботи з реставрації приміщення кінотеатру ім. Т. Г. 

Шевченка на вул. Проскурівській, 40. В усіх закладах культури міста проведено ремонт 

системи теплопостачання зі встановленням лічильників тепла. Всього на виконання 

вищезазначених робіт використано 3,1 млн. грн. коштів міського бюджету. 

Для забезпечення ефективної діяльності кінотеатру ім. Т. Г. Шевченка придбано 

цифрову кіноапаратуру “3 D” на суму 2,7 млн. гривень.  

Придбано музичні інструменти, обладнання для художніх класів (мольберти, муфельна 

піч, станок скульптора), меблі, звукопідсилювальну та відео, аудіоапаратуру, комп’ютерну 

техніку, концертні костюми та взуття для мистецьких навчальних закладів, закладів культури, 

муніципальних колективів на загальну суму 991,9 тис. гривень. 

Для поповнення фондів бібліотек передплачено періодичні видання та придбано 3973 

примірники нових книг, у т. ч. 215 примірників книг місцевих авторів, на загальну суму 

190,1 тис. гривень.  

Впроваджено автоматизовану бібліотечну програму обліку та видачі книг в бібліотеках 

міста “Ірбис”, що дозволило автоматизувати процес книговидачі та скоротити час 

обслуговування користувачів. 

Колективом централізованої бібліотечної системи, завдяки перемозі у Всеукраїнському 

конкурсі “Регіональні піар-офіси сучасних бібліотек”, створено на грантові кошти піар-офіс 

міської бібліотеки, роботу якого визнано найкращою серед бібліотек України.  

Професійними муніципальними колективами здійснювалася концертна діяльність: 

естрадно-духовим оркестром проведено 100 концертів, академічним камерним хором – 54. 

Музеями міста організовано 55 виставок, які відвідали 20,2 тис. відвідувачів, проведено 197 

екскурсій.  

МКП “Моно театр “Кут” протягом року проведено 66 вистав, які відвідали 4,8 тис. 

глядачів. 

З метою підтримки обдарованої молоді надано фінансову підтримку 180 учням 

початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладів та 6 творчим колективам для 

участі у всеукраїнських, регіональних та міжнародних конкурсах (115,0 тис. грн.), пільги в 

оплаті за навчання в спеціалізованих мистецьких навчальних закладах надано 750 обдарованим 

дітям та молоді (477,0 тис. грн.). 

Забезпечено виплату щомісячної персональної стипендії 14 обдарованим учням та 20 

викладачам мистецьких навчальних закладів, провідним митцям міста (230,7 тис. грн.). 

Забезпечувались умови для розвитку фізичної культури та спорту в м. Хмельницькому 

та популяризації здорового способу життя серед населення міста. 

За 2015 рік на фінансування галузі витрачено 11,1 млн. грн., що на 2,3 млн. грн. або на 

26,1 % більше, ніж у 2014 році.  

За рахунок цих коштів забезпечено належне функціонування трьох дитячо-юнацьких 

спортивних шкіл міста, в яких займається більше 1,8 тис. дітей, проведено 138 міських 

фізкультурно-спортивних заходів, профінансовано участь міських спортсменів у 41 обласних та 

11 всеукраїнських змаганнях, здійснено виплату персональних стипендій міської ради 10 

кращим спортсменам.  

Для покращення матеріально-технічної бази спортивних закладів придбано 2 

фехтувальних апарати та 3 котушки до фехтувальних апаратів для ДЮСШ № 3; 2 пневматичні 

пістолети, 10 човнів каное для ДЮСШ № 2; футбольні та регбійні ворота для СК “Поділля” на 

загальну суму 267,4 тис. гривень.  

Проведено капітальний ремонт приміщення ДЮСШ № 2 на прв. Пекарському, 2 

(348,0 тис. грн.). 

У 2015 році продовжувались роботи з реконструкції легкоатлетичного ядра на 

спортивному комплексі “Поділля” на вул. Проскурівській, 81 (3,6 млн. грн., у тому числі з 

міського бюджету - 403,9 тис. грн.). 

http://www.khmelnytsky.com/index.php?option=com_content&view=article&id=24924:2015-03-06-08-17-09&catid=189:2010-02-15-10-41-41
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Протягом 2015 року міською владою забезпечувалось виконання природоохоронних 

заходів, зокрема проведено місячник санітарної очистки та благоустрою міста, День довкілля 

та підготовка до святкування Великодня. В рамках зазначених заходів омолоджено 149 дерев, 

видалено 170 аварійних дерева на прибудинкових територіях, обкошено та прибрано від 

стихійних сміттєзвалищ прибережні смуги річок Плоска, Кудрянка, Хмельницького 

водосховища тощо. 

На озеленення та благоустрій парків і скверів, ремонт зелених насаджень витрачено  

7,3 млн. гривень. Висаджено 960 дерев та 340 кущів, 174 тис. квіткових рослин. В рамках 

святкування Дня міста в районі Майдану Незалежності та Меморіалу Слави в дендропарку 

“Поділля” висаджено кипариси, туї та тиси.  

З метою виконання заходів, спрямованих на утримання в належному стані заплав та 

русел річок, водойм міста, їх захисту від забруднення та засмічення проведено прибирання 

26 га прибережних смуг водойм міста, комісійне обстеження р. Південний Буг щодо виявлення 

несанкціонованих скидів у річку; розчистку бічних каналів р. Плоскої в парку ім. М. Чекмана; 

виготовлення Правил експлуатації Хмельницького водосховища та техпаспорту на нього. 

На території міста виявлено та ліквідовано 6,9 тис. куб. м сміття на 38 стихійних 

сміттєзвалищах (523,6 тис. грн.). 

Для зменшення негативного впливу небезпечних відходів на довкілля проводились 

заходи зі збору відпрацьованих елементів живлення, в 28 навчальних закладах міста розміщено 

контейнери для їх збору. Крім цього, спеціалізовані контейнери встановлені в торгових 

мережах “Ватсонс”, “Вопак”, МТС, ТОВ “Форсаж Авто”, ТЦ “Фуршет”, ТЦ “Епіцентр”, на 

автозаправках “WOG”. 

Протягом звітного періоду зібрано 825 кг відпрацьованих елементів живлення, які у 

подальшому будуть відправлені на спеціалізоване підприємство, що здійснить їх утилізацію. 

В рамках проведення Днів сталої енергії на території міста працювали мобільні пункти 

прийому небезпечних відходів, якими зібрано 2675 енергозберігаючих ламп, 85 кг батарейок, 

32 термометри. 
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ІІ. МЕТА ТА ПРІОРИТЕТИ ЕКОНОМІЧНОГО ТА СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ 

МІСТА НА 2016 РІК 

Метою економічної та соціальної політики на 2016 рік є створення комфортних 

умов проживання у місті Хмельницькому шляхом запровадження політики відкритих дверей, 

удосконалення механізмів управління розвитком міста, створення належних умов для 

розвитку бізнесу, виробничої сфери, залучення інвестицій та міжнародних грантів, 

забезпечення доступності широкого спектру соціальних послуг, дотримання високих 

екологічних стандартів. 

Пріоритетні напрямки розвитку міста у 2016 році: 

І. Підвищення прозорості адміністративних процесів шляхом: 
- впровадження практики громадських слухань при ухваленні всіх життєво важливих 

для громади рішень; 

- максимального спрощення процедури надання адміністративних послуг та 

отримання документів дозвільного характеру; 

- публічного висвітлення роботи міської ради та її виконавчих органів;  

- сприяння розвитку інституцій громадянського суспільства та підтримки громадських 

ініціатив; 

- запровадження електронного документообігу. 

ІІ. Забезпечення збалансованого економічного розвитку міста шляхом:  
- забезпечення прозорості міського бюджету та залучення громади міста до  

бюджетного процесу; 

- збільшення доходної бази міського бюджету та оптимізації його видатків;  

- просування міста Хмельницького як об’єкта інвестування та створення системи 

надання послуг інвестору; 

- залучення міжнародної фінансової та технічної допомоги, запровадження механізму 

державно-приватного партнерства для реалізації інфраструктурних та соціальних проектів; 

- забезпечення ефективного та цільового використання землі та майна територіальної 

громади міста Хмельницького; 

- забезпечення ефективності та результативності управління комунальними 

підприємствами м. Хмельницького. 

ІІІ. Поліпшення бізнес-клімату, розвиток малого та середнього підприємництва 

шляхом: 
- дерегуляції підприємницької діяльності та усунення адміністративних бар'єрів при 

започаткуванні власної справи; 

- запровадження прозорого діалогу місцевої влади та бізнесу;  

- сприяння розвитку інфраструктури підтримки підприємництва та вдосконалення 

механізмів організаційної та інформаційної підтримки бізнесу. 

ІV. Забезпечення комфортних умов проживання в м. Хмельницькому шляхом: 
- сприяння створенню нових ефективних моделей управління та утримання житла;  

- підвищення ефективності та надійності функціонування підприємств житлово-

комунального господарства, посилення контролю за плануванням та виконанням показників їх 

фінансово-господарської діяльності; 

- підвищення енергоефективності об’єктів комунальної власності;  

- поліпшення стану об’єктів благоустрою міста та системи вуличного освітлення;  

- подальшої розбудови соціальної та транспортної інфраструктури міста, організації 

вуличного простору, орієнтованого на пішохідну та вело-активність;  

- оновлення та модернізації міського електротранспорту та покращення якості надання 

транспортних послуг; 

- сприяння створенню сучасної інфраструктури торгівлі та служби сервісу на рівні 

європейських стандартів. 
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V. Підвищення рівня соціальних стандартів та сприяння всебічному розвитку 

громади міста шляхом: 

- вдосконалення комплексної системи адресної цільової допомоги та надання 

соціальних послуг, забезпечення додаткових до встановлених законодавством гарантій щодо 

соціального захисту окремих категорій громадян міста;  

- створення умов для повноцінної інтеграції в міське життя членів громади з 

особливими потребами; 

- створення відповідних умов для функціонування установ охорони здоров`я, освіти, 

культури та спорту на рівні державних стандартів; 

- популяризації здорового способу життя; 

- підтримки молодіжного інтелектуального капіталу та громадської активності молоді.  

VІ. Покращення стану навколишнього природного середовища та формування 

екологічної культури мешканців шляхом: 

- удосконалення системи поводження з твердими побутовими відходами та ліквідації 

стихійних сміттєзвалищ; 

- підвищення рівня безпеки життєдіяльності міста: запобігання виникненню 

надзвичайних екологічних ситуацій та аварійних ситуацій на об'єктах комунального 

господарства; 

- збільшення кількості зелених зон загального користування, поліпшення стану 

існуючих зелених насаджень; 

- проведення спільно з громадськими організаціями екологічної спрямованості 

просвітницької роботи щодо підвищення екологічної свідомості мешканців міста. 
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ІІІ. ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ ТА ЗАХОДИ ЕКОНОМІЧНОГО ТА 

 СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ МІСТА ХМЕЛЬНИЦЬКОГО 
 

1. ПІДВИЩЕННЯ ПРОЗОРОСТІ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПРОЦЕСІВ  

Основні завдання та заходи: 
Максимальне спрощення процедури надання адміністративних послуг та отримання 

документів дозвільного характеру: 

- впровадження сучасних інформаційних технологій в сфері надання адміністративних 

послуг, у тому числі електронного документообігу – управління адміністративних послуг, 

ХМКП “Хмельницькінфоцентр”; 

- розширення спектру адміністративних послуг, які можуть надаватись через Управління 

адміністративних послуг – управління адміністративних послуг; 

- підвищення професійного рівня адміністраторів, участь у психологічних семінарах та 

тренінгах – управління адміністративних послуг;  

- відкриття філії управління адміністративних послуг – управління адміністративних 

послуг, управління капітального будівництва; 

- здійснення моніторингу якості надання адміністративних послуг, у тому числі шляхом 

анкетування або опитування заявників – управління адміністративних послуг. 

Залучення громадськості до вирішення всіх життєвоважливих для громади рішень: 

- впровадження практики громадських слухань з питань життєдіяльності міста – 

управління організаційно-інформаційної роботи та контролю; 

- підтримка громадських ініціатив та сприяння розвитку інституцій громадянського 

суспільства – управління організаційно-інформаційної роботи та контролю; 

- проведення соціологічного моніторингу громадської думки щодо роботи органів 

місцевого самоврядування в місті, аналізу соціальних запитів мешканців міста - управління 

організаційно-інформаційної роботи та контролю. 

Забезпечення відкритості діяльності Хмельницької міської ради та її виконавчих 

органів, ефективне функціонування інформаційно-телекомунікаційної інфраструктури: 

- висвітлення діяльності міської ради та її виконавчих органів на офіційному веб-сайті 

міської ради у мережі Інтернет – управління організаційно-інформаційної роботи та контролю, 

ХМКП “Хмельницькінфоцентр”; 

- проведення особистих прийомів, прямих телефонних ліній керівництвом міста – відділ 

роботи із зверненнями громадян;  

- організація трансляції сесій міської ради, засідань виконавчого комітету на офіційному 

веб-сайті Хмельницької міської ради – ХМКП “Хмельницькінфоцентр”, ТРК “Місто”;  

- оновлення офіційного веб-сайту Хмельницької міської ради, розробка та 

удосконалення існуючих баз даних внутрішнього порталу – ХМКП “Хмельницькінфоцентр”; 

- удосконалення системи звернень від громади міста “Електронні звернення” та системи 

електронних петицій, адресованих Хмельницькій міській раді – ХМКП 

“Хмельницькінфоцентр”; 

- розробка порталу Хмельницької міської ради, який міститиме інформацію про роботу 

депутатського корпусу – відділ сприяння діяльності депутатів, ХМКП 

“Хмельницькінфоцентр”. 

Очікувані результати: 
- підвищення якості надання адміністративних послуг; 

- підвищення доступності та відкритості влади. 
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2. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗБАЛАНСОВАНОГО ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ МІСТА 

2.1. Бюджетно-фінансова політика 

Основні завдання та заходи:  
Забезпечення прозорості міського бюджету та залучення громади міста до 

бюджетного процесу: 

- проведення громадських обговорень проекту міського бюджету та звітування про його 

виконання – фінансове управління; 

- проведення інформування громадськості міста щодо надходжень та використання 

коштів міського бюджету – фінансове управління, управління організаційно-інформаційної 

роботи та контролю, ХМКП “Хмельницькінфоцентр”. 

Підвищення ефективності управління бюджетними коштами та оптимізація видатків 

міського бюджету: 

- моніторинг виконання доходної частини міського бюджету –  фінансове управління; 

- посилення контролю за цільовим та ефективним використанням бюджетних коштів, 

недопущення виникнення кредиторської та дебіторської заборгованості у бюджетній сфері – 

фінансове управління. 

Розширення ресурсної бази міського бюджету: 

- забезпечення своєчасної та в належних розмірах сплати фізичними та юридичними 

особами податків, зборів та обов'язкових платежів – Державна податкова інспекція у м. 

Хмельницькому Головного управління ДФС у Хмельницькій області;  

- проведення системної роботи щодо поліпшення адміністрування податків, розширення 

податкової бази, виявлення та усунення негативних чинників, що несприятливо впливають на 

рівень надходжень податків, зборів і обов’язкових платежів – Державна податкова інспекція у 

м. Хмельницькому Головного управління ДФС у Хмельницькій області; 
- вжиття заходів, спрямованих на скорочення податкового боргу – Державна податкова 

інспекція у м. Хмельницькому Головного управління ДФС у Хмельницькій області; 

- залучення до оподаткування громадян, які займаються підприємницькою діяльністю 

без державної реєстрації або не декларують доходи, які підлягають оподаткуванню – Державна 

податкова інспекція у м. Хмельницькому Головного управління ДФС у Хмельницькій області. 

Очікувані результати:  
- забезпечення принципу прозорості в процесі реалізації бюджетної політики; 

- збільшення надходжень до бюджету міста Хмельницького в порівнянні з показниками 

2015 року;  

- підвищення результативності та ефективності використання коштів міського бюджету. 

 

2.2. Інвестиційна діяльність 

Основні завдання та заходи:  
Просування м. Хмельницького як об’єкта інвестування та популяризація його 

інвестиційних можливостей серед потенційних інвесторів:  

- розробка концепції бренду та концепції візуальної ідентичності бренду міста 

Хмельницького –  відділ енергозбереження та інвестиційної політики, залучені організації та 

установи; 

- забезпечення впізнаваності міста та створення позитивного інвестиційного іміджу на 

місцевому та міжнародному рівнях – відділ енергозбереження та інвестиційної політики; 

- участь у міжнародних та всеукраїнських виставкових заходах (конференціях, 

симпозіумах, круглих столах тощо) – відділ енергозбереження та інвестиційної політики, 

Хмельницька торгово-промислова палата, суб’єкти господарювання; 

- сприяння розвитку співробітництва з міжнародними організаціями та містами-

побратимами у сферах освіти, культури, туризму тощо – відділ енергозбереження та 

інвестиційної політики, управління організаційно-інформаційної роботи та контролю, 

управління освіти, управління культури і туризму. 
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Вдосконалення системи залучення інвестиційних ресурсів в економіку міста 

Хмельницького:  

- залучення міжнародної фінансової та технічної допомоги, грантових коштів, 

запровадження механізму державно-приватного партнерства для реалізації інфраструктурних та 

соціальних проектів – відділ енергозбереження та інвестиційної політики; 

- сприяння реалізації інвестиційних проектів, забезпечення належного рівня супроводу 

компаній, які впроваджують інвестиційні проекти – відділ енергозбереження та інвестиційної 

політики; 

- забезпечення реалізації соціальних інвестиційних проектів – відділ енергозбереження 

та інвестиційної політики; 

- налагодження співпраці міської ради з польськими інвесторами щодо будівництва 

сміттєпереробного комплексу у м. Хмельницькому в рамках реалізації Національного проекту 

“Чисте місто” – відділ енергозбереження та інвестиційної політики, управління житлово-

комунального господарства; 

- вивчення можливості організації і функціонування індустріального парку на території 

або за межами міста Хмельницького – відділ енергозбереження та інвестиційної політики, 

управління земельних ресурсів та земельної реформи; 

- залучення коштів інвесторів (забудовників) на розвиток інженерно-транспортної та 

соціальної інфраструктури міста – управління капітального будівництва; 

- сприяння професійному розвитку кадрового забезпечення інвестиційного процесу – 

відділ енергозбереження та інвестиційної політики. 

Очікувані результати: 
- покращення інвестиційного іміджу міста; 

- збільшення обсягу інвестиційних коштів на реалізацію проектів; 

- зростання надходжень до спеціального фонду міського бюджету. 

 

2.3. Підвищення рівня конкурентоспроможності промислового комплексу 

Основні завдання та заходи:  
Розвиток та модернізації виробництва промислових підприємств міста: 

- сприяння розширенню ринків збуту та збільшенню обсягів експорту шляхом залучення 

промислових підприємств до участі у всеукраїнських та міжнародних виставкових заходах – 

управління економіки; 

- проведення моніторингу щодо впровадження промисловими підприємствами міста 

новітніх технологій, обладнання та продукції – управління економіки; 

- удосконалення медичної техніки відповідно до європейських стандартів, розширення 

спектру лічильників води, придбання обладнання для контролю виготовлення друкованих плат 

та електронних вузлів – державне підприємство “Новатор”; 

- сприяння розвитку мережі фірмової торгівлі місцевих товаровиробників – управління 

торгівлі.  

Очікувані результати:  
- збільшення обсягів реалізації продукції на 5,0 %;  

- створення сприятливих умов місцевим товаровиробникам для розширення ринків 

збуту. 

 

2.4. Регулювання у сфері земельних відносин та ефективне управління 

об’єктами комунальної власності  

Основні завдання та заходи:  
Ефективне використання земельних ділянок та забезпечення прозорості при вирішенні 

земельних питань: 

- забезпечення прозорості та неупередженості процесу продажу земельних ділянок та 

передачі їх в оренду – управління земельних ресурсів та земельної реформи; 
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- проведення комплексу землевпорядних робіт з підготовки ділянок до продажу – 

управління земельних ресурсів та земельної реформи; 

- надання земельних ділянок для будівництва та обслуговування житлових будинків, 

господарських будівель і споруд (присадибні ділянки) громадянам, які перебувають у черзі – 

управління земельних ресурсів та земельної реформи; 

- встановлення в натурі (на місцевості) межі прибережної захисної смуги річки 

Південний Буг та річки Плоскої (в центральній частині міста) – управління земельних ресурсів 

та земельної реформи;  

- розроблення технічної документації з проведення нормативної грошової оцінки земель 

міста Хмельницького – управління земельних ресурсів та земельної реформи. 

Підвищення ефективності використання майна комунальної власності міста: 
- продовження проведення інвентаризації та створення єдиної бази об’єктів комунальної 

власності – управління комунального майна, балансоутримувачі нерухомого майна; 

- забезпечення прозорості продажу та передачі в оренду нежитлових приміщень 

комунальної власності – управління комунального майна; 

- продовження виготовлення свідоцтв на право власності на нерухоме майно, яке 

перебуває у власності територіальної громади міста – управління комунального майна, 

балансоутримувачі нерухомого майна; 

- проведення претензійно-позовної роботи по стягненню заборгованості по орендній 

платі за використання майна комунальної власності – управління комунального майна, МКП по 

утриманню нежитлових приміщень; 

- проведення капітальних ремонтів будівель та приміщень комунальної власності з 

метою покращення їх експлуатаційних характеристик – МКП по утриманню нежитлових 

приміщень. 

Забезпечення ефективності і результативності управління комунальними 

підприємствами: 

- забезпечення своєчасної розробки та затвердження фінансових планів комунальних 

підприємств – виконавчі органи, у підпорядкуванні яких перебувають комунальні підприємства, 

комунальні підприємства; 

- моніторинг виконання комунальними підприємствами показників фінансових планів – 

управління економіки; 

- забезпечення максимально можливої прибутковості комунальних підприємств – 

комунальні підприємства; 

- забезпечення розгляду на засіданнях балансових комісій показників фінансово-

господарської діяльності підприємств комунальної власності міста, підготовка пропозицій щодо 

підвищення ефективності їх роботи – управління економіки; 

- зменшення обсягів бюджетного фінансування за рахунок збільшення доходів, 

отриманих від провадження госпрозрахункової діяльності – комунальні підприємства. 

Очікувані результати: 
- забезпечення надходжень до бюджету міста від: 

 продажу приміщень комунальної власності в сумі 0,5 млн. грн.; 

 оренди майна комунальної власності – 8,9 млн. грн.;  

 від продажу земельних ділянок та прав на них, отриманих на земельних аукціонах  

1,2 млн. грн.; 
- забезпечення земельними ділянками близько 200 громадян; 

- підвищення ефективності діяльності підприємств комунальної власності та оновлення 

їх матеріально-технічної бази; 

- збільшення позитивного значення фінансових результатів діяльності підприємств 

комунальної власності. 
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2.5. Поліпшення бізнес-клімату, розвиток малого та середнього 

підприємництва 

Основні завдання та заходи: 
Дерегуляція підприємницької діяльності та усунення адміністративних бар'єрів при 

започаткуванні власної справи: 
- ефективна реалізація принципів державної регуляторної політики (оприлюднення 

проектів регуляторних актів, проведення їх обговорення за участю громадськості, проведення 

відстежень результативності прийнятих регуляторних актів) – виконавчі органи міської ради, 

управління економіки; 

- залучення підприємців та їх громадських об'єднань до обговорення проблемних питань 

здійснення підприємницької діяльності – управління економіки; 

- подальше запровадження прозорих механізмів започаткування власного бізнесу та 

забезпечення діалогу між владою та бізнесом – управління економіки, управління 

адміністративних послуг.  

Покращення інформаційного та консультаційного забезпечення суб’єктів малого 

підприємництва: 

- надання первинної допомоги внутрішньо переміщеним особам у започаткуванні 

підприємницької діяльності - Центр підтримки малого підприємництва; 

- надання інформаційно-правової допомоги з питань започаткування та ведення бізнесу – 

Центр підтримки малого підприємництва, міський центр зайнятості; 

- інформування суб'єктів малого та середнього бізнесу про проведення виставкових 

заходів, ярмарок, бізнес-зустрічей, бізнес-тренінгів, семінарів – управління економіки, 

Хмельницька торгово-промислова палата; 

- сприяння професійному росту кадрів у сфері малого та середнього підприємництва, у 

тому числі залучення представників бізнесу до участі у програмі “Українська ініціатива” – 

управління економіки; 

- підтримка підприємницької ініціативи безробітних, забезпечення соціально-трудової 

адаптації соціально-вразливих верств населення шляхом залучення їх до підприємницької 

діяльності – міський центр зайнятості. 

Очікувані результати: 
- збереження існуючих суб'єктів господарювання малого та середнього бізнесу; 

- збільшення обсягів реалізації продукції (робіт, послуг) суб’єктами малого та середнього 

підприємництва та їх частки у загальних обсягах по місту. 

 

2.6. Розвиток споживчого ринку та сфери послуг 

Основні завдання та заходи: 
Задоволення попиту населення міста в якісних товарах і послугах та розвиток мережі 

закладів торговельного і побутового обслуговування: 

- сприяння створенню сучасної інфраструктури торгівлі та служби сервісу на рівні 

європейських стандартів – управління торгівлі; 

- проведення ярмарків з реалізації сільськогосподарської продукції та продовольчих 

товарів із залученням сільськогосподарських та переробних підприємств Хмельницької області 

– управління торгівлі; 

- сприяння подальшій розбудові інфраструктури міських ринків та перетворенню їх у 

сучасні торговельно-сервісні комплекси – управління торгівлі; 

- проведення конкурсів професійної майстерності “Кращий кухар” та “Кращий 

продавець” – управління торгівлі. 

Посилення протидії несанкціонованій і стихійній торгівлі: 

- продовження роботи по впорядкуванню розміщення тимчасових споруд у сфері 

торгівлі та побутового обслуговування – управління торгівлі, управління архітектури та 

містобудування; 
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- вжиття заходів щодо ліквідації місць стихійної торгівлі на вулицях міста та прилеглих 

до ринків територіях, запобігання реалізації неякісних і потенційно небезпечних харчових 

продуктів – управління торгівлі, Хмельницький міський відділ поліції Головного управління 

Національної поліції України в Хмельницькій області. 

Очікувані результати: 

- забезпечення мешканців міста якісними продуктами харчування за цінами виробників; 

-  сповільнення спаду обсягів роздрібного товарообороту. 

 

3. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ КОМФОРТНИХ УМОВ ПРОЖИВАННЯ В МІСТІ 

ХМЕЛЬНИЦЬКОМУ 

3.1. Благоустрій міста та розвиток житлово-комунального господарства  

Основні завдання та заходи: 
Поліпшення стану об’єктів благоустрою міста, системи вуличного освітлення: 

- покращення естетичного вигляду міста (створення нових зелених зон, належне 

утримання парків, скверів, вулиць, фонтанів, кладовищ, електромереж зовнішнього освітлення 

міста) – управління житлово-комунального господарства;  

- проведення капітальних ремонтів об’єктів благоустрою міста – управління житлово-

комунального господарства;  

- проведення капітального ремонту дитячих та спортивних майданчиків – управління 

житлово-комунального господарства; 

-  проведення поточного та капітального ремонту мереж зовнішнього освітлення із 

встановленням енергозберігаючого освітлювального обладнання – управління житлово-

комунального господарства, ХКП “Міськсвітло”. 

Формування ефективної системи управління житлом: 

- сприяння створенню конкурентного середовища на ринку обслуговування житла та 

залучення населення до управління житловим фондом – управління житлово-комунального 

господарства; 

- розроблення програми розвитку діяльності ОСББ у м. Хмельницькому – управління 

житлово-комунального господарства; 

- передача одно- та двоповерхових будинків, в яких всі квартири є приватною власністю, 

у власність мешканцям – управління житлово-комунального господарства; 

- забезпечення реалізації житлових прав мешканців гуртожитків – управління житлово-

комунального господарства. 

Впровадження сучасного обладнання і технологій для технічного переоснащення 

підприємств житлово-комунальної сфери:  

- покращення технічного стану житлових будинків шляхом проведення капітальних та 

поточних ремонтів покрівель, фасадів, під’їздів, ліфтів та внутрішньобудинкових інженерних 

мереж – управління житлово-комунального господарства; 

- проведення капітальних та поточних ремонтів прибудинкових територій – управління 

житлово-комунального господарства; 

- оновлення матеріально-технічної бази комунальних підприємств – управління 

житлово-комунального господарства, комунальні підприємства. 

Надання мешканцям міста якісних послуг з тепло-, водопостачання та водовідведення: 

- проведення робіт з реконструкції та заміни зношених теплових мереж на 

попередньоізольовані труби – МКП “Хмельницьктеплокомуненерго”, КП “Південно-Західні 

тепломережі”; 

- продовження будівництва другої черги водогону від с. Чернелівка Красилівського 

району до міста Хмельницького – МКП “Хмельницькводоканал”; 

- реалізація інвестиційного проекту “Реконструкція/Модернізація каналізаційних 

очисних споруд продуктивністю 80 тис.куб.м/добу” – МКП “Хмельницькводоканал”; 
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- проведення капітального ремонту та реконструкції водопровідних та каналізаційних 

мереж – МКП “Хмельницькводоканал”; 

- проведення реконструкції артезіанських свердловин № 1, 1Б, 2 першого підйому 

Чернелівського водозабору – МКП “Хмельницькводоканал”; 

- проведення реконструкції каналізаційно-насосної станції № 11 на вул. Північній, 109/1-

К – МКП “Хмельницькводоканал”; 

- проведення реконструкції машинного залу водопровідної насосної станції № 10 на 

вул. Прибузькій, 9 із заміною обладнання на енергозберігаюче – МКП “Хмельницькводоканал”; 

- будівництво водопровідних мереж у мікрорайоні Гречани (від перехрестя вул. 

Міцкевича – прв. Курчатова до вул. Північної; від житлового будинку на вул. П'яскорського, 

8/1 до вул. Північної; від водонапірної башти на вул. Волочиській до вул. Партизанської) –  

МКП “Хмельницькводоканал”;  

- відшкодування МКП “Хмельницькводоканал” за рахунок коштів міського бюджету 

частини витрат, пов’язаних із забезпеченням послуг водопостачання споживачів, які підключені 

до водогону від с. Чернелівка Красилівського району до міста Хмельницького – фінансове 

управління; 

- забезпечення своєчасної ліквідації та попередження аварійних ситуацій на об'єктах 

водопостачання та водовідведення – МКП "Хмельницькводоканал”. 

Очікувані результати: 
- поліпшення загального зовнішнього вигляду міста; 

- збільшення кількості об’єднань співвласників багатоквартирних будинків; 

- покращення технічного стану житлового фонду, інженерних мереж, прибудинкових 

територій; 

- надання населенню житлово-комунальних послуг належної якості. 

 

3.2. Політика енергозбереження та енергоефективності 

Основні завдання та заходи: 
Впровадження заходів з енергоефективності і енергозбереження в бюджетній та 

комунальній сфері міста: 

- реалізація проектів з енергозбереження у бюджетних закладах та на комунальних 

підприємствах, передбачених Програмою впровадження заходів Муніципального 

енергетичного плану міста на 2016 рік – управління освіти, управління охорони здоров’я, 

управління культури та туризму, управління молоді та спорту, управління праці та 

соціального захисту населення, комунальні підприємства; 

- впровадження теплогенеруючих установок з використанням альтернативних видів 

палива (встановлення твердопаливних котлів) на котельнях теплопостачальних підприємств 

міста – МКП “Хмельницьктеплокомуненерго”, КП “Південно-Західні тепломережі”; 

- проведення робіт з реконструкції та модернізації котелень – МКП 

“Хмельницьктеплокомуненерго”, КП “Південно-Західні тепломережі”; 

- впровадження заходів з енергозбереження в житлових будинках та на об’єктах 

комунального господарства – відділ енергозбереження та інвестиційної політики, управління 

житлово-комунального господарства, житлово-експлуатаційні контори; 

- продовження капітального ремонту фасаду з утепленням мінеральною ватою міського 

перинатального центру – управління охорони здоров’я; 

- реалізація проектів з утеплення фасадів та дахів багатоквартирних житлових будинків 

на умовах співфінансування (50% – кошти міського бюджету, 50% – кошти мешканців) – 

управління житлово-комунального господарства; 

- участь у реалізації міжнародного проекту USAID “Міський енергетичний розвиток в 

Україні” – відділ енергозбереження та інвестиційної політики. 

Впровадження ефективної системи енергетичного моніторингу бюджетних установ 

та комунальних підприємств: 
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- запровадження системи доведення до бюджетних закладів орієнтовних лімітів 

споживання енергоносіїв – відділ енергозбереження та інвестиційної політики; 

- впровадження програмного забезпечення для моніторингу, аналізу та використання 

енергоносіїв (в рамках реалізації пілотного проекту “Енергоплан”) – відділ енергозбереження 

та інвестиційної політики; 

- проведення щоденного моніторингу споживання енергоресурсів бюджетними 

установами міста за допомогою автоматизованої системи “Енергобаланс” – відділ 

енергозбереження та інвестиційної політики; 

- затвердження Плану дій зі сталого енергетичного розвитку міста Хмельницького на 

2015-2025 роки (в рамках впровадження програми “Міський енергетичний розвиток в Україні”) 

– відділ енергозбереження та інвестиційної політики; 

- проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи щодо ефективного використання 

енергоресурсів серед мешканців міста – відділ енергозбереження та інвестиційної політики. 

Очікувані результати: 
- скорочення споживання енергетичних ресурсів комунальними підприємствами та 

установами бюджетної сфери міста на 5 %; 

- скорочення бюджетних витрат на енергоносії. 

 

3.3. Розвиток транспортної інфраструктури 

Основні завдання та заходи: 
Удосконалення транспортно-дорожньої мережі та підвищення безпеки руху: 

- забезпечення своєчасного та якісного проведення капітального та поточного ремонтів 

доріг та тротуарів міста – управління житлово-комунального господарства; 

- забезпечення належного утримання об’єктів вулично-дорожньої мережі міста (ремонт 

світлофорів, встановлення нових світлофорних об’єктів на перехрестях вулиць міста, нанесення 

дорожньої розмітки, заміна дорожніх знаків тощо) – управління житлово-комунального 

господарства; 

- створення велосипедної інфраструктури та будівництво велосипедних доріжок – 

управління транспорту та зв’язку, управління житлово-комунального господарства. 

Підвищення якості та надійності послуг громадського транспорту: 

- оновлення рухомого складу громадського транспорту – управління транспорту та 

зв’язку, ХКП “Електротранс”; 

- подальше удосконалення маршрутної мережі міста – управління транспорту та 

зв’язку;  

- реконструкція контактної мережі на перехресті вул. Кам’янецької та вул. Купріна – 

ХКП “Електротранс”; 

- облаштування зупинок громадського транспорту заїзними кишенями – управління 

житлово-комунального господарства; 

- продовження робіт по демонтажу старих та встановленню нових павільйонів для 

очікування пасажирами транспорту на зупинках – управління транспорту та зв’язку; 

- впровадження автоматизованої системи оплати проїзду (АСОП) – управління 

транспорту та зв’язку. 

Очікувані результати: 
- покращення транспортно-експлуатаційного стану існуючих автомобільних доріг міста; 

- популяризація велосипедного руху серед мешканців міста; 

- підвищення якості та безпеки перевезень пасажирів громадським транспортом. 
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3.4. Містобудування та житлова політика 

Основні завдання та заходи: 
Удосконалення містобудівної документації: 

- затвердження розділу інженерно-технічних заходів цивільного захисту (цивільної 

оборони) у мирний час та на особливий період у складі Генерального плану м. Хмельницького – 

управління архітектури та містобудування; 

- затвердження Схеми перспективного озеленення території міста для збереження 

існуючих зелених насаджень та створення нових озеленених територій – управління 

архітектури та містобудування; 

- підготовка Проектів детального планування центральної частини міста Хмельницького 

та мікрорайону “Заріччя” – управління архітектури та містобудування; 

- розроблення Історико-архітектурного опорного плану м. Хмельницького – управління 

архітектури та містобудування; 

- розроблення Проекту створення дендролугопарку між вул. Старокостянтинівське шосе 

та вул. Трудовою – управління архітектури та містобудування; 

- виконання робіт по перегляду грифу обмеження доступу для графічної частини проекту 

і пояснювальної записки Генерального плану міста Хмельницького та роздрукування окремих 

брошур і креслень для відкритого користування – управління архітектури та містобудування.    

Будівництво та реконструкція міських об’єктів:  

 - проведення реставрації приміщень з надбудовою мансардного поверху Хмельницької 

дитячої музичної школи № 1 ім. М. Мозгового на вул. Проскурівській, 18 – управління 

капітального будівництва; 

- реставрація приміщення кінотеатру ім. Т. Г. Шевченка на вул. Проскурівській, 40 – 

управління капітального будівництва; 

- проведення робіт з будівництва дошкільного навчального закладу на 120 місць на           

прв. Шостаковича, 28А – управління капітального будівництва; 

- продовження реконструкції приміщення ДНЗ №3 з добудовою приміщень на 4 групи на 

прв. Успенського (Жукова), 5 – управління капітального будівництва; 

- продовження робіт з добудови приміщень на 6 груп НВО № 1 на 

вул. Старокостянтинівське шосе, 3Б – управління капітального будівництва; 

- будівництво навчально-виховного комплексу на вул. Залізняка, 32 – управління 

капітального будівництва; 

- проведення реконструкції недобудованого плавального басейну ЗОШ № 20 під дитячий 

дошкільний заклад на 6 груп на вул. Івана Павла ІІ (Ричко), 1 – управління капітального 

будівництва; 

- капітальний ремонт будівлі міської лазні № 1 на вул. І. Франка, 28 – управління 

капітального будівництва; 

- завершення будівництва волоконно-оптичної лінії зв’язку І та ІІ черги – управління 

капітального будівництва; 

- проведення робіт з будівництва самопливного і напірного колекторів та каналізаційної 

насосної станції продуктивністю 1500 куб.м/добу на житловому масиві “Лезневе 1, 2” – 

управління капітального будівництва. 

Сприяння будівництву житла за рахунок усіх джерел фінансування та в рамках 

реалізації державних житлових програм. 

Очікувані результати: 
- підвищення ефективності планування міської забудови зі збереженням та розвитком 

зеленого фонду;  

- розвиток соціальної інфраструктури міста; 

- введення в експлуатацію 315,0 тис. кв. м загальної площі житла за рахунок усіх джерел 

фінансування. 
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4. ПІДВИЩЕННЯ РІВНЯ СОЦІАЛЬНИХ СТАНДАРТІВ  

ТА СПРИЯННЯ ВСЕБІЧНОМУ РОЗВИТКУ ГРОМАДИ МІСТА 

4.1. Підвищення ефективності соціального захисту хмельничан 

Основні завдання та заходи: 
Підтримка найбільш незахищених категорій населення та посилення адресного 

характеру надання соціальної допомоги та пільг: 

- забезпечення своєчасного призначення та виплати всіх видів державних соціальних 

допомог, у тому числі житлових субсидій, відповідно до вимог чинного законодавства – 

управління праці та соціального захисту населення; 

- здійснення матеріальної підтримки малозабезпечених верств населення за рахунок 

коштів міського бюджету, у тому числі: 

∙ надання житлових субсидій сім’ям, що складаються лише з непрацездатних 

громадян, інвалідів І, ІІ групи та перебувають на обліку в територіальному центрі соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг), дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування – управління праці та соціального захисту населення; 

∙ надання 50 % пільги по сплаті за житлово-комунальні послуги сім’ям, в складі 

яких двоє і більше інвалідів І групи – управління праці та соціального захисту населення; 

∙ виплата грошової допомоги на кишенькові витрати дітям-сиротам та дітям, 

позбавленим батьківського піклування – управління праці та соціального захисту населення; 

∙ здійснення доплати до пенсії членам Проскурівського підпілля, партизанам, 

колишнім політв’язням та репресованим, воїнам Української Повстанської Армії (УПА) – 

управління праці та соціального захисту населення; 

∙ виплата одноразової грошової допомоги пенсіонерам, інвалідам, 

малозабезпеченим верствам населення, які опинились в складних життєвих ситуаціях, 

учасникам антитерористичної операції, членам їх сімей та членам сімей загиблих під час участі 

в антитерористичній операції – управління праці та соціального захисту населення; 

∙ виплата щомісячної допомоги особам, що здійснюють догляд за самотніми 

громадянами, які за висновком медичних закладів потребують постійного стороннього догляду 

– управління праці та соціального захисту населення; 

- проведення капітальних ремонтів житлових будинків і квартир інвалідів війни, членів 

сімей загиблих військовослужбовців та прирівняних до них осіб, заміна газового обладнання 

малозабезпеченим мешканцям міста – управління праці та соціального захисту населення. 

Соціальна реабілітація та максимальна адаптація до суспільного життя осіб з 

особливими потребами та соціально незахищених громадян: 

- забезпечення стабільного функціонування міських соціальних закладів з надання 

соціальних послуг (надомне обслуговування одиноких непрацездатних громадян, соціально-

побутові послуги, благодійна допомога тощо) – управління праці та соціального захисту 

населення; 

- створення умов для безперешкодного доступу осіб з обмеженими можливостями до 

об’єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури – управління праці та 

соціального захисту населення; 

- забезпечення путівками на санаторно-курортне лікування ветеранів війни та праці, 

громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи – управління праці та 

соціального захисту населення; 

- проведення культурно-мистецьких заходів для інвалідів, ветеранів війни та праці, 

соціально-незахищених верств населення – управління праці та соціального захисту населення; 

- надання фінансової підтримки громадським організаціям соціальної спрямованості, у 

тому числі громадським організаціям інвалідів та ветеранів – управління праці та соціального 

захисту населення; 
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- вивчення можливості відкриття відділення тимчасового стаціонарного перебування та 

реабілітації осіб, які перенесли інсульт та інші травми – управління праці та соціального 

захисту населення. 

Очікувані результати: 
- підвищення рівня життя соціально-вразливих категорій громадян; 

- підвищення якості та професійності надання соціальних послуг. 

 

4.2. Грошові доходи населення та ринок праці  

Основні завдання та заходи: 
Скорочення обсягів заборгованості із виплати заробітної плати:  

- недопущення виникнення заборгованості з виплати заробітної плати в бюджетній сфері 

та на комунальних підприємствах – управління праці та соціального захисту населення, 

фінансове управління;  

- проведення засідань комісії з питань забезпечення своєчасності та повноти сплати 

податків, погашення заборгованості із заробітної плати, пенсій, стипендій, інших соціальних 

виплат – управління праці та соціального захисту населення; 

- здійснення контролю за забезпеченням соціального захисту працівників, в частині 

додержання законодавства про працю, на підприємствах, на яких наявна заборгованість із 

виплати заробітної плати або відстежується рівень заробітної плати нижче законодавчо 

встановленого мінімуму – управління праці та соціального захисту населення. 

Підвищення рівня доходів населення, детінізація заробітної плати та легалізація 

трудових відносин: 

- вжиття заходів, спрямованих на посилення мотивації до легальної зайнятості, у тому 

числі проведення роз'яснювальної роботи серед суб’єктів господарювання та найманих 

працівників про негативні соціальні наслідки нелегальних трудових відносин та виплати 

заробітної плати “в конвертах” – управління праці та соціального захисту населення;  

- проведення моніторингу рівня середньої заробітної плати та заборгованості з її виплати 

на підприємствах міста – управління праці та соціального захисту населення; 

- забезпечення своєчасного призначення та виплати пенсій у м. Хмельницькому – 

управління Пенсійного фонду у м. Хмельницькому;  

- здійснення заходів щодо виявлення та недопущення застосування схем ухилення від 

сплати єдиного соціального внеску – Державна податкова інспекція у м. Хмельницькому 

Головного управління ДФС у Хмельницькій області;  

- посилення претензійно-позовної роботи по стягненню заборгованості із сплати 

страхових внесків та відшкодування витрат на виплату та доставку пільгових пенсій – управління 

Пенсійного фонду у м. Хмельницькому. 

Розширення сфери застосування праці та поліпшення структури зайнятості:  

- розширення видів та напрямків професійного навчання безробітних під робочі місця та 

конкретні замовлення роботодавців, сприяння у видачі ваучерів на безкоштовну додаткову 

освіту особам віком старше 45 років, страховий стаж яких становить не менш як 15 років – 

міський центр зайнятості, управління освіти; 

- сприяння створенню робочих місць для працевлаштування окремих соціально-

демографічних груп населення та осіб, які нездатні на рівні конкурувати на ринку праці – 

міський центр зайнятості; 

- залучення незайнятих громадян до робіт тимчасового характеру – міський центр 

зайнятості; 

- проведення профорієнтаційних заходів (ярмарки професій, марафони робітничих 

професій, тижні профорієнтації тощо), спрямованих на підвищення престижу робітничих 

професій та мотивацію до свідомого вибору професій актуальних на ринку праці для молоді, 

яка навчається в загальноосвітніх закладах – міський центр зайнятості. 
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Очікувані результати: 
- зменшення заборгованості із виплати заробітної плати на 5,6 %; 

- зростання середньомісячної заробітної плати на 10,1 %; 

- зменшення заборгованості до Пенсійного фонду на 50 %. 

 

4.3. Захист прав дітей, підтримка молоді та підвищення престижу сім’ї 

Основні завдання та заходи: 
Здійснення соціальної підтримки дітей: 

- сприяння розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, шляхом влаштування їх під опіку, піклування, усиновлення – служба 

у справах дітей; 

- своєчасне виявлення та превентивне виховання дітей, які опинилися у складних 

життєвих обставинах, просвітницька робота та правова допомога їхнім батькам – служба у 

справах дітей; 

- захист житлових та майнових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, які виховуються в будинках дитини, школах-інтернатах, дитячих будинках 

сімейного типу та прийомних сім'ях – служба у справах дітей. 

Сприяння у реалізації творчого потенціалу молоді, залучення її до громадського життя 

міста: 

- проведення заходів, спрямованих на сприяння творчому й інтелектуальному розвитку 

молоді, організація роботи з талановитою та обдарованою молоддю – управління молоді та 

спорту; 

- проведення профілактики негативних явищ у молодіжному середовищі шляхом 

проведення лекцій, тренінгів, вуличних акцій, індивідуальних консультацій та інших заходів – 

Центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, управління молоді та спорту; 

- залучення молоді та її громадських організацій до управління містом – управління 

молоді та спорту; 

- надання підтримки молодіжним і дитячим громадським організаціям, талановитій та 

обдарованій молоді – управління молоді та спорту; 

- розширення мережі підліткових клубів за місцем проживання та зміцнення їх 

матеріально-технічної бази – управління молоді та спорту.  

Пропаганда сімейних цінностей та виховання відповідального батьківства: 

- забезпечення соціального супроводу багатодітних сімей міста – управління праці та 

соціального захисту населення; 

- забезпечення раннього виявлення, обліку та здійснення соціальної роботи з сім’ями та 

особами, які опинились у складних життєвих обставинах – служба у справах дітей, Центр 

соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді; 

- проведення роботи з майбутніми матерями, які відносяться до групи ризику, як матері, 

що можуть відмовитись від новонароджених – Центр соціальних служб для сім’ї, дітей та 

молоді; 

- забезпечення діяльності “Клубу майбутніх наречених” в рамках реалізації програми 

“Соціальна підтримка молодої сім’ї” – Центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді. 

Забезпечення змістовного дозвілля та повноцінного оздоровлення дітей та молоді: 

- проведення комплексу заходів для молоді, дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування, та тих, які опинились у складних життєвих обставинах – служба у 

справах дітей, управління молоді та спорту; 

- забезпечення відпочинку та оздоровлення дітей міста, у тому числі дітей, що 

потребують особливої соціальної уваги та підтримки – управління молоді та спорту, управління 

освіти; 

- залучення більшої кількості дітей до гурткової роботи в профільних центрах – Центр 

роботи з дітьми та підлітками, Центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, СКЦ 

“Плоскирів”. 
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Очікувані результати: 
- збільшення кількості дітей, влаштованих на сімейні форми виховання, на 15 %;  

- активізація молодіжної спільноти у вирішенні питань життєдіяльності міста; 

- підвищення відповідальності сім’ї у виконанні основних її функцій; 

- збільшення кількості дітей, охоплених відпочинком та оздоровленням, на 20 %. 

4.4. Інноваційний розвиток системи освіти 

Основні завдання та заходи: 
Забезпечення рівного доступу населення до якісних освітянських послуг: 

- забезпечення належного рівня навчально-виховного процесу, безперервного 

професійного розвитку педагогічних працівників відповідно до світових освітніх стандартів – 

управління освіти; 

- запровадження у навчально-виховний процес прогресивних методів навчання та 

застосування сучасних інформаційно-комунікаційних технологій – управління освіти; 

- створення умов для розвитку здібностей обдарованих дітей, надання їм освітніх послуг 

за рахунок позашкільної освіти, факультативної та гурткової роботи – управління освіти;  

- створення додаткових класів з інклюзивним навчанням для здобуття повної загальної 

середньої освіти для учнів з особливими потребами у СЗОШ № 8 на вул. Я. Гальчевського, 34 

та у СЗОШ № 15 на вул. Проскурівського підпілля, 125/1 – управління освіти;  

- забезпечення участі міських учнівських команд у обласних, всеукраїнських, 

міжнародних предметних олімпіадах, конкурсах – управління освіти; 

- здійснення виплати персональних стипендій міської ради обдарованим дітям, 

талановитій молоді та премій міської ради кращим педагогічним працівникам навчальних 

закладів міста – управління освіти. 

Розвиток мережі та потужностей навчальних закладів, оновлення навчально-

методичної та матеріально-технічної бази закладів освіти відповідно до сучасних вимог: 

- відкриття в дошкільних навчальних закладах додатково 7 груп (4 – в ДНЗ № 36 на 

пр. Миру, 84/2; 2 – в НВК № 31 на вул. М. Мазура (Щербакова), 17; 1 – в ДНЗ № 43 на вул. 

Молодіжній, 5/2) – управління освіти; 

- придбання меблів для облаштування новостворених груп у дошкільних навчальних 

закладах – управління освіти; 

- оновлення матеріально-технічної та навчальної бази профільних кабінетів з фізики, 

хімії, біології, математики – управління освіти; 

- придбання комп’ютерних класів та мультимедійних комплексів для закладів освіти, 

оновлення та модернізації наявної комп’ютерної техніки – управління освіти; 

- проведення капітального ремонту басейну СЗОШ № 8 на вул. Я. Гальчевського, 34 та 

приміщень ДНЗ № 25 на прв. Маяковського, 17 – управління освіти; 

- проведення капітальних ремонтів в загальноосвітніх, дошкільних та позашкільних 

навчальних закладах (ремонт покрівель, санвузлів тощо) – управління освіти; 

- проведення заходів з термомодернізації будівель ДНЗ № 2, ДНЗ № 29, ДНЗ № 54, 

СЗОШ № 14, НВК № 2 – відділ енергозбереження та інвестиційної політики, управління освіти; 

- оновлення спортивних та ігрових майданчиків на території дошкільних навчальних 

закладів – управління освіти. 

Забезпечення всебічної допомоги дітям пільгових категорій: 

- надання грошової допомоги дітям-сиротам – випускникам 9-х, 11-х класів – управління 

освіти; 

- надання грошової допомоги дітям-сиротам, яким у 2016 році виповнюється 18 років – 

управління освіти; 

- забезпечення дітей-сиріт шкільною та спортивною формами – управління освіти; 

- надання грошової допомоги для здобуття вищої освіти студентам пільгових категорій – 

управління освіти; 

- організація безкоштовного харчування дітей з малозабезпечених сімей, дітей-сиріт, 

дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, батьки яких є учасниками або загинули під 
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час участі в антитерористичній операції, дітей, переміщених з зони проведення 

антитерористичної операції – управління освіти; 

- забезпечення належного функціонування пришкільних оздоровчих таборів з денним 

перебуванням при загальноосвітніх навчальних закладах, палаці творчості та юнацтва, 

позашкільного навчального закладу “Дитячо-юнацький оздоровчий комплекс “Чайка” – 

управління освіти. 

Очікувані результати: 
- підвищення інтелектуального рівня учнів та можливості здобуття вищої освіти у 

престижних вузах світу; 

- зростання рівня охоплення дітей з 2-х до 6-ти років дошкільною освітою на 1,5 % 

(станом на 01.12.2015 року 74,6 %); 

- підвищення рівня оснащеності закладів освіти. 

4.5. Підвищення якості та доступності медичної допомоги  

Основні завдання та заходи: 
Реформування системи охорони здоров’я, покращення матеріально-технічної бази 

закладів охорони здоров’я:  

- продовження облаштування амбулаторій загальної практики сімейної медицини – 

управління охорони здоров’я; 

- прийняття в комунальну власність цілісного майнового комплексу державного закладу 

“Вузлової лікарні станції Гречани Південно-Західної залізниці” – управління охорони здоров’я; 

- дооснащення лікувально-профілактичних закладів міста сучасним діагностичним та 

лікувальним обладнанням – управління охорони здоров’я; 

- створення мережі соціальних аптек в місті – управління охорони здоров’я. 

Профілактика захворювань та своєчасне їх лікування, запобігання розповсюдженню 

інфекційних захворювань: 

- виконання заходів Загальнодержавної програми “Національний план дій щодо 

реалізації Конвенції ООН про права дитини” на період до 2016 року – управління охорони 

здоров’я; 

- виконання заходів Загальнодержавної програми протидії захворюванню на туберкульоз 

у 2012-2017 роках (забезпечення якісної та своєчасної діагностики туберкульозу, використання 

сучасних технологій організації лікування хворих на туберкульоз, проведення просвітницької 

роботи) – управління охорони здоров’я; 

- виконання заходів Загальнодержавної програми боротьби з онкологічними 

захворюваннями на 2007-2016 роки (виявлення на ранніх стадіях онкологічних захворювань, 

належний рівень лікування хворих, проведення санітарно-просвітницької роботи серед 

населення щодо ризиків виникнення онкологічних захворювань) – управління охорони здоров’я; 

- придбання імунобіологічних препаратів для екстреної профілактики захворювань, а 

саме: анатоксину протиправцевого, імуноглобуліну антирабічного, КОКАВ, протиправцевої та 

протигангренозної сироватки – управління охорони здоров’я; 

- фінансування видатків на лікування мешканців міста в лікарняних закладах не міської 

комунальної форми власності – управління охорони здоров’я. 

Надання медичної допомоги пільговим категоріям населення:  

- проведення щорічного медичного огляду та лікування дітей-інвалідів, дітей-сиріт та 

дітей з багатодітних сімей – управління охорони здоров’я; 

- забезпечення слуховими апаратами інвалідів з вадами слуху (відповідно до звернень) – 

управління охорони здоров’я; 

- забезпечення пільгового зубопротезування соціально незахищених верств населення – 

управління охорони здоров’я; 

- медикаментозне забезпечення пільгових категорій населення, у тому числі учасників 

антитерористичної операції, які проходили лікування в Хмельницькій міській лікарні та міській 

інфекційній лікарні – управління охорони здоров’я. 
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Очікувані результати: 
- підвищення якості та доступності медико-соціальної допомоги; 

- покращення показників стану здоров’я населення; 

- зниження смертності від гострих серцево-судинних захворювань; 

- утримання показників малюкової смертності на рівні 8,0 проміле та відсутність 

випадків материнської смертності. 

4.6. Задоволення культурних потреб населення та охорона культурної 

спадщини 

Основні завдання та заходи: 
Створення сприятливих умов для розвитку культури та мистецтва, формування 

національно-патріотичних якостей, духовної та естетичної культури у мешканців міста, 

насамперед дітей та молоді, залучення їх до навчання у закладах початкової мистецької 

освіти, занять у гуртках, студіях, творчих колективах, всебічна підтримка та розвиток 

здібностей юних талантів: 

- проведення національно-патріотичних мистецьких та просвітницьких заходів для 

жителів та гостей міста Хмельницького – управління культури і туризму; 

- сприяння розвитку аматорської творчості народних та зразкових колективів – 

управління культури і туризму; 

- співробітництво з осередками творчих спілок, національно-культурними товариствами, 

молодіжними і дитячими громадськими організаціями, що здійснюють діяльність у сфері 

культури і мистецтва, підтримка їх творчих ініціатив – управління культури і туризму; 

- надання пільг обдарованим дітям та молоді в оплаті за навчання у початкових 

спеціалізованих навчальних мистецьких закладах – управління культури і туризму; 

- надання фінансової підтримки творчим колективам та окремим виконавцям міста для 

участі у фестивалях та конкурсах – управління культури і туризму; 

- організація експедицій з вивчення подільського фольклору, популяризація народних 

звичаїв та обрядів – управління культури і туризму; 

- проведення муніципальними академічним камерним хором та естрадно-духовим 

оркестром річного циклу просвітницьких концертів-лекцій для учнів загальноосвітніх закладів 

міста – управління культури і туризму; 

- забезпечення виплати персональних стипендій обдарованим дітям, викладачам 

початкових спеціалізованих навчальних мистецьких закладів, провідним митцям міста – 

управління культури і туризму. 

Розвиток бібліотек як осередків активності громад: 

- поповнення бібліотечних фондів міської централізованої бібліотечної системи, у тому 

числі книгами місцевих авторів – управління культури і туризму; 

- впровадження для мешканців міста віддаленого бібліотечного обслуговування на 

основі електронного каталогу видань з фондів міських бібліотек, розміщеного на офіційному 

сайті Хмельницької міської централізованої бібліотечної системи – управління культури і 

туризму; 

- надання у міських бібліотеках безкоштовних консультативних послуг мешканцям міста 

щодо користування системою електронного урядування – управління культури і туризму; 

- проведення на базі міських бібліотек тренінгів, семінарів, дистанційних навчань для 

мешканців міста з вивчення іноземних мов, соціальної адаптації та суспільного діалогу –

управління культури і туризму. 

Вивчення та популяризація історії міста, збереження культурної спадщини: 

- створення нових розділів постійної експозиції музею історії міста: “Так гартувалась 

Нація”, приуроченого подіям Революції Гідності та Героям Небесної Сотні, “Герої не 

вмирають!”, приуроченого хмельничанам – Героям АТО – управління культури і туризму; 

- проведення акції “Подаруй експонат музею” – управління культури і туризму; 
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- проведення Всеукраїнської наукової історико-краєзнавчої конференції “Місто 

Хмельницький у контексті історії України”, присвяченої 585-й річниці з часу першої писемної 

згадки про Плоскирів (нині – Хмельницький) – управління культури і туризму; 

- паспортизація та укладання охоронних договорів на об’єкти архітектури міста – 

управління культури і туризму. 

Зміцнення матеріально-технічної бази закладів культури та мистецької освіти: 

- придбання музичних інструментів, підсилювальної апаратури, сценічних костюмів для 

закладів культури – управління культури і туризму; 

- проведення капітальних ремонтів приміщень клубу мікрорайону Книжківці,  дитячої 

школи мистецтв на вул. Гагаріна, 3А, дитячої школи мистецтв “Райдуга” на вул. Курчатова, 9, 

дитячої музичної школи № 2 на вул. С. Бандери (Рибалко), 19 – управління культури і туризму; 

- виготовлення проектно-кошторисної документації на капітальний ремонт приміщення 

дитячої музичної школи № 1 ім. М. Мозгового на вул. Проскурівській, 18 – управління культури 

і туризму; 

- завершення реконструкції виставкової зали дитячої школи образотворчого та 

декоративно-прикладного мистецтва на вул. Проскурівській, 67 – управління культури і 

туризму. 

Очікувані результати: 
- підвищення загального культурно-духовного рівня, патріотизму та свідомості у 

хмельничан; 

- здобуття призових місць на конкурсах різних рівнів; 

- збільшення користувачів та відвідувань у бібліотеках і музеях міста; 

- збільшення кількості учнів та вихованців у початкових мистецьких навчальних 

закладах та клубних формуваннях. 

 

4.7. Розвиток фізичної культури та спорту 

Основні завдання та заходи: 

Підвищення рівня фізкультурно-оздоровчої роботи серед населення міста, пропаганда 

здорового способу життя: 

- сприяння розвитку аматорського і професійного спорту, проведення масових 

велопробігів, загальноміських фізкультурно-спортивних заходів з олімпійських та 

неолімпійських видів спорту (у тому числі для інвалідів) – управління молоді та спорту; 

- збереження мережі дитячо-юнацьких спортивних шкіл та створення в них належних 

умов для навчально-тренувального процесу – управління молоді та спорту; 

- розвиток мережі спортивних секцій та гуртків на базі загальноосвітніх закладів, 

оновлення спортивних майданчиків в місцях масового відпочинку громадян – управління 

молоді та спорту; 

- забезпечення фінансування участі міських спортсменів та збірних команд міста в 

обласних, всеукраїнських та міжнародних змаганнях – управління молоді та спорту; 

- забезпечення виплати персональних стипендій десяти кращим спортсменам міста – 

управління молоді та спорту. 

Зміцнення матеріально-технічної бази закладів фізкультури та спорту: 

- проведення робіт з реконструкції легкоатлетичного ядра на спортивному комплексі 

“Поділля” ДЮСШ № 1 на вул. Проскурівській, 81 – управління молоді та спорту; 

- проведення капітального ремонту адміністративного приміщення на вул. Спортивній 

(Щорса), 17 та будівництво системи відеоспостереження на території стадіону “Поділля” на 

вул. Проскурівській, 83/1 (дитячо-юнацька спортивна школа № 1) – управління молоді та 

спорту; 

- проведення капітального ремонту приміщення на вул. Нижня Берегова, 2/1, 

реконструкції частини приміщення з влаштуванням санітарних вузлів і зовнішніх 
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водопровідних мереж на вул. Березневій, 1 (дитячо-юнацька спортивна школа № 2) – управління 

молоді та спорту; 

- проведення капітального ремонту спорткомплексу на вул. Спортивній (Щорса), 16 та 

покрівлі спорткомплексу на вул. Прибузькій, 3/1 (дитячо-юнацька спортивна школа № 3) – 

управління молоді та спорту; 

- проведення реконструкції футбольного поля стадіону “Локомотив” СКЦ “Плоскирів” 

на вул. Курчатова, 90 – управління молоді та спорту; 

- придбання інвентарю та обладнання для спортивних шкіл міста – управління молоді та 

спорту. 

Очікувані результати: 
- зміцнення здоров’я мешканців міста та покращення умов для занять фізкультурою та 

спортом; 

- підвищення результативності виступів міських спортсменів та команд на змаганнях 

різних рівнів; 

- зміцнення матеріально-технічної бази спортивних закладів міста. 

 

5. ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ ТА БЕЗПЕКА ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ 

5.1. Охорона навколишнього природного середовища  

Основні завдання та заходи: 
Покращення стану навколишнього природного середовища та забезпечення екологічно 

збалансованого використання природних ресурсів:  

- здійснення контролю за дотриманням вимог природоохоронного законодавства та 

Правил благоустрою території міста Хмельницького – управління з питань екології та 

контролю за благоустроєм міста; 

- завершення робіт з розчистки та благоустрою правої притоки р. Плоска (струмок 

Безіменний) від вул. Інститутської до озера в районі Хмельницького перинатального центру 

(П черга) – управління житлово-комунального господарства; 

- проведення технічного переоснащення системи знезараження питної води на ВНС-9 з 

заміною зношеного обладнання та монтажем установки по виготовленню гіпохлориту – МКП 

“Хмельницькводоканал”; 

- будівництво напірних каналізаційних колекторів на вул. Прибузькій (через річку 

Південний Буг в районі каналізаційно-насосної станції № 3) та на вул. Західно-Окружній (через 

річку Південний Буг в районі автомобільного мосту) – МКП “Хмельницькводоканал”; 

- розчистка водовідвідних каналів, розташованих в заплаві р. Південний Буг – 

управління житлово-комунального господарства; 

- реалізація заходів з озеленення міста, збільшення кількості зелених зон загального 

користування – управління житлово-комунального господарства, управління з питань екології 

та контролю за благоустроєм міста, КП по зеленому будівництву та благоустрою міста. 

Удосконалення системи поводження з відходами:  

- ліквідація місць несанкціонованого складування відходів, попередження їх 

утворювання – управління житлово-комунального господарства, ХКП “Спецкомунтранс”; 

- подальше запровадження системи розподільного збирання побутових відходів – 

управління житлово-комунального господарства, ХКП “Спецкомунтранс”; 

- організація збору та передачі на утилізацію небезпечних відходів, які утворюються в 

побуті (енергозберігаючі лампи, термометри, батарейки) – управління з питань екології та 

контролю за благоустроєм міста; 

- придбання сміттєвозу та євро-контейнерів для збирання побутових відходів – ХКП 

“Спецкомунтранс”. 

Формування екологічної культури мешканців м. Хмельницького: 

проведення заходів, спрямованих на підвищення рівня екологічної свідомості громадян, 

екологічної освіти учнів та студентів – управління з питань екології та контролю за 

благоустроєм міста; 
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- організація та проведення природоохоронних акцій, залучення громадськості до 

прийняття рішень, що стосуються довкілля – управління з питань екології та контролю за 

благоустроєм міста. 

Очікувані результати: 
- забезпечення умов проживання в екологічно чистому та безпечному місті; 

- підвищення рівня екологічної свідомості мешканців міста. 

5.2. Охорона праці та підвищення безпеки життя  

Основні завдання та заходи: 
Здійснення контролю за дотриманням вимог чинного законодавства з питань охорони 

праці на підприємствах, в установах та організаціях усіх форм власності: 

- проведення перевірок стану охорони праці на підприємствах, в установах та 

організаціях усіх форм власності – управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного 

захисту населення і охорони праці; 

- проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи серед населення міста з питань 

регулювання відносин між роботодавцем та працівником у галузі реалізації прав на здорові та 

безпечні умови праці – управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту 

населення і охорони праці; 

- надання методичної допомоги керівникам підприємств, установ, організацій усіх форм 

власності та фізичним особам – суб’єктам підприємницької діяльності з питань впровадження в 

дію системи управління охороною праці – управління з питань надзвичайних ситуацій та 

цивільного захисту населення і охорони праці. 

Забезпечення належного рівня безпеки населення і захисту території міста 

Хмельницького від загрози виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного 

характеру: 

- створення та поновлення резервів матеріального резерву місцевого рівня в обсягах, 

необхідних для забезпечення проведення першочергових робіт, пов’язаних із ліквідацією 

наслідків прогнозованих надзвичайних ситуацій – управління з питань надзвичайних ситуацій 

та цивільного захисту населення і охорони праці; 

- підвищення готовності органів управління до оперативного реагування шляхом 

удосконалення міських систем централізованого оповіщення – управління з питань 

надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення і охорони праці; 

- проведення перевірок організації взаємодії та готовності міських спеціалізованих 

служб цивільного захисту до виконання завдань при загрозі та виникненні надзвичайних 

ситуацій техногенного та природного характеру – управління з питань надзвичайних ситуацій 

та цивільного захисту населення і охорони праці; 

- проведення навчань з питань цивільного захисту та здійснення підготовки населення до 

дій у надзвичайних ситуаціях – управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного 

захисту населення і охорони праці; 

- забезпечення виконання заходів запобігання загибелі людей на водних об’єктах міста у 

весняно-літній та зимовий періоди – Хмельницька міська комунальна аварійно-рятувальна 

служба на водних об’єктах.  

Очікувані результати: 
- належне виконання суб’єктами підприємницької діяльності законодавства з охорони 

праці;  

- зменшення рівня травматизму виробничого характеру; 

- підвищення готовності органів управління і сил реагування до дій при загрозі та 

виникненні надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру; 

- зменшення кількості надзвичайних ситуацій та зниження матеріальних затрат на їх 

ліквідацію.
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Основні прогнозні показники  
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Розвиток основних сфер економічної діяльності 

1.  Обсяг реалізованої промислової продукції 

у діючих цінах  
млн. грн. 5253,1 7583,4

 
7965,0 105,0 

2.  
Кількість інноваційно-активних  

підприємств 
одиниць 13 13 13 100,0 

 
їх частка в загальній кількості 

промислових підприємств 
% 21,4 21,4 21,4 х 

3.  Обсяг реалізованої інноваційної продукції 
млн. грн. 72,9 

106,0 

(очікув.) 
111,3 105,0 

 у % до загального обсягу реалізованої  

промислової продукції 
% 1,4 1,4 1,4 х 

Фінансові показники  

4.  Доходи міського бюджету (без трансфертів 

з держбюджету)  
млн. грн. 612,6

 
775,4 808,8 104,3 

5.  Обсяг видатків бюджету розвитку  млн. грн. 68,2 280,9 287,8 102,5 

Показники розвитку споживчого ринку 

6.  Обсяг обороту роздрібної торгівлі (з 

урахуванням товарообороту як юридич-

них, так і фізичних осіб-підприємців) у 

діючих цінах  

млн. грн. 4607,7 
4500,0 

(очікув.) 
4590,0 102,0 

 у % до попереднього року (у порівняних 

цінах)  
% 89,7 

80,1 

(очікув.) 
90,1 х 

Показники рівня життя, населення 

7.  Середньомісячна заробітна плата одного 

штатного працівника 
грн. 2996,5 

3509,7 

(очікув.) 
3865,7 110,0 

 у % до попереднього року % 110,2 117,1 110,1 х 

8.  Заборгованість з виплати заробітної плати 

(на кінець року) 
млн. грн. 1,9 1,8 1,7 94,4 

9.  Заборгованість з виплати заробітної плати 

на економічно активних підприємствах 
млн. грн. 1,4 1,2 1,1 91,7 

10.  Середньорічна чисельність наявного 

населення 
тис. осіб 267,7 269,1 269,5 100,1 

Зовнішньоекономічна та інвестиційна діяльність 

11.  Обсяг експорту товарів млн. дол. 
США 

150,7 92,2 92,2 100,0 

12.  Обсяг імпорту товарів млн. дол. 
США 

190,5 146,5 146,5 100,0 

13.  Обсяг прямих іноземних інвестицій, млн. дол. 28,7 27,7 27,7 100,0 



 

наростаючим підсумком  США 

14.  Прийнято в експлуатацію загальної площі 

житла 

 

тис. 

кв. м 243,1 308,7 315,0 102,0 

Житлово-комунальне господарство 

15.  Обсяг боргу населення за житлово-

комунальні послуги 
млн. грн. 48,4 70,8 72,7 102,7 

16.  Рівень оплати населенням житлово-

комунальних послуг 
% 96,0 92,5 95,0 х 

 Показники діяльності комунальних підприємств 

17.  Фінансовий результат  

(чистий прибуток / збиток) 
млн. грн. 57,2 

-11,1 

(очікув.) 
3,1 х 

18.  Доходи комунальних підприємств, всього 

(без ПДВ), у т.ч.: 
млн. грн. 638,9 

711,1 

(очікув.) 
848,9 119,4 

  доходи від основної діяльності 
млн. грн. 460,3 

604,2 

(очікув.) 
703,5 116,4 

 дотація (з урахуванням коштів  

державного бюджету) 
млн. грн. 155,2 

85,3 

(очікув.) 
122,6 143,7 

19.  Кількість комунальних підприємств 

 
одиниць 38 38 38 100,0 

 Розвиток малого і середнього підприємництва 

20.  Кількість зайнятих працівників у малому 

підприємництві 
тис. чол. 15,9 

15,1 

(очікув.) 
15,2 100,6 

21.  Кількість малих підприємств  
одиниць 2569 

2621 

(очікув.) 
2673 101,9 

22.  Надходження до бюджету міста від 

діяльності малого підприємництва 
млн. грн. 200,6 

184,8 

(очікув.) 
200,6 108,5 

23.  Питома вага надходжень від суб’єктів 

малого підприємництва до загальних 

надходжень 

% 38,5 
35,3 

(очікув.) 
38,8 х 

 

 

 

 

Начальник управління економіки                                                                          О. Новодон



 

Додаток 2 

 

Перелік об’єктів капітальних вкладень на 2016 рік 

№ 

з/п 
Найменування видатків 

Сума 

капітальних 

вкладень, 

тис.грн. 

Назва головного розпорядника/ 

одержувача коштів 

1. Капітальний ремонт вулично-дорожньої мережі міста 94 809,1 
Управління житлово-комунального 

господарства 

2. 
Виконання робіт з утеплення та капітального ремонту фасадів, дахів 

багатоквартирних житлових будинків 
3 500,0 

Управління житлово-комунального 

господарства 

3. 
Капітальний ремонт житлового фонду комунальної власності, у т.ч. благоустрій 

прибудинкових територій 
13 300,5 

Управління житлово-комунального 

господарства 

4. 
Встановлення засобів обліку споживання теплової енергії в багатоквартирних 

житлових будинках 
2 000,0 

Управління житлово-комунального 

господарства 

5. Будівництво громадського туалету в парку ім. І.Франка 600,0 
Управління житлово-комунального 

господарства 

6. 
Розробка робочого проекту на будівництво парку "Молодіжний" на вул.                              

С. Бандери (Рибалка)  
60,0 

Управління житлово-комунального 

господарства 

7. 
Розробка робочого проекту на землевідведення та будівництво парку на вул. 

Прибузькій між вул. Трудовою та вул. Старокостянтинівське шосе  
200,0 

Управління житлово-комунального 

господарства 

8. 

Капітальний ремонт об’єктів благоустрою (зелених насаджень, парків, зон 

відпочинку, прибережних смуг і водойм, кладовищ, мереж зовнішнього 

освітлення) 

18 482,6 
Управління житлово-комунального 

господарства 

9. Придбання техніки та обладнання для комунальних підприємств 15 638,3 
Управління житлово-комунального 

господарства 

10. 
Придбання пожежно-технічного та аварійного обладнання і спорядження, 

пожежної техніки для пожежно-рятувальних підрозділів міста 
4 654,8 

Управління житлово-комунального 

господарства 

11. Будівництво водопроводу до полігону твердих побутових відходів на прс. Миру  249,0 

Управління житлово-комунального 

господарства, 

ХКП "Спецкомунтранс" 

12. 
Придбання муловсмоктувального автомобіля та обладнання для діагностики 

трубопроводів, проведення вимірів на водопровідних, каналізаційних мережах  
2 564,0 

Управління житлово-комунального 

господарства, 

МКП "Хмельницькводоканал" 



 

13. 

Реконструкція машинного приміщення ВНС № 10 у с. Чернелівка Красилівського 

району Хмельницької області із заміною запірної арматури та насосного агрегату 

на сучасне енергозберігаюче обладнання 

4 655,0 

Управління житлово-комунального 

господарства, 

МКП "Хмельницькводоканал" 

14. 
Реконструкція зовнішніх мереж водопроводу від житлового будинку № 53 до 

житлового будинку № 29 на вул. Короленка 
218,0 

Управління житлово-комунального 

господарства, 

МКП "Хмельницькводоканал" 

15. 
Будівництво вуличного водогону на прв. Північному та прв. П’яскорського (від 

вул. Міцкевича до вул. Північної мікрорайону Гречани) 
846,5 

Управління житлово-комунального 

господарства, 

МКП "Хмельницькводоканал" 

16. 
Будівництво вуличного водогону на прв. Польовому, вул. Залізничній (від вул. 

Партизанської  до водонапірної башти на вул. Залізняка мікрорайону Гречани) 
1 666,8 

Управління житлово-комунального 

господарства, 

МКП "Хмельницькводоканал" 

17. 
Будівництво зовнішніх мереж водопостачання житлових будинків № 45, 47, 49 на  

вул. І.Франка; № 4, 6 на  прв. І.Франка; № 3, 5 на вул. Гайовій (Васяніна)  
158,1 

Управління житлово-комунального 

господарства, 

МКП "Хмельницькводоканал" 

18. 
Будівництво зовнішніх мереж водопостачання на вул. П. Загребельного (Чапаєва) 

(від вул. Гоголя до житлового будинку № 36) 
50,0 

Управління житлово-комунального 

господарства, 

МКП "Хмельницькводоканал" 

19. 

Будівництво зовнішніх мереж водовідведення від житлових будинків № 52/1, 52/2 

на вул. Суворова та  № 22/1 на вул. Пересипкіна (дольова участь мешканців 50% 

від загальної кошторисної вартості проекту) 

69,4 

Управління житлово-комунального 

господарства, 

МКП "Хмельницькводоканал" 

20. 

Виготовлення проектно-кошторисної документації з будівництва вуличних мереж 

водопостачання (мікрорайон Лезневе) та будівництва вуличних мереж 

водовідведення, напірних каналізаційних колекторів, каналізаційно-насосної 

станції, електропостачання КНС (мікрорайон Дубове) 

598,0 

Управління житлово-комунального 

господарства, 

МКП "Хмельницькводоканал" 

21. 
Реконструкція теплових мереж за адресами: вул. Майборського, 13/1 та 15/1, вул. 

Спортивній (Щорса), 41, вул. Свободи, 1А 
4 225,0 

Управління житлово-комунального 

господарства, 

МКП 

"Хмельницьктеплокомуненерго" 

22. 
Реконструкція котельні на вул. Парковій, 4 для опалення та гарячого 

водопостачання 
450,0 

Управління житлово-комунального 

господарства, 

МКП 

"Хмельницьктеплокомуненерго" 

23. Реконструкція центрального теплового пункту на вул. Нижній Береговій, 7 1 440,0 Управління житлово-комунального 



 

господарства, 

МКП 

"Хмельницьктеплокомуненерго" 

24. Капітальний ремонт двох котлів в котельні на вул. С. Бандери (Рибалка), 32/1 750,0 

Управління житлово-комунального 

господарства, 

МКП 

"Хмельницьктеплокомуненерго" 

25. Придбання тягача з напівпричепом самоскидного типу 3 300,0 

Управління житлово-комунального 

господарства, 

МКП 

"Хмельницьктеплокомуненерго" 

26. 

Технічне переоснащення водогрійного котла з заміною пальників і комплексу 

автоматики в котельні КП "Південно-Західні тепломережі" на  

вул. Курчатова, 8/1 Г 

1 905,3 

Управління житлово-комунального 

господарства, 

КП "Південно-Західні тепломережі" 

27. Придбання та капітальний ремонт тролейбусів 13 550,0 

Управління житлово-комунального 

господарства, 

ХКП "Електротранс" 

28. Придбання обладнання для обліку наявності та руху транспортних засобів 199,0 

Управління житлово-комунального 

господарства, 

ХКП "Електротранс" 

29. Придбання системи автоматизованого продажу засобів оплати проїзду 2 057,0 

Управління житлово-комунального 

господарства, 

ХКП "Електротранс" 

30. Придбання інформаційного обладнання 1 144,0 

Управління житлово-комунального 

господарства, 

ХКП "Електротранс" 

31. 
Капітальний ремонт гаражів та придбання техніки для міської комунальної 

аварійно-рятувальної служби на водних об’єктах 
87,0 

Управління житлово-комунального 

господарства, 

міська комунальна аварійно-

рятувальна служба на водних 

об’єктах 

32. Завершення будівництва (побудови) волоконно-оптичної лінії зв’язку І та ІІ черги 679,1 
Управління капітального 

будівництва 

33. Реставрація приміщення кінотеатру ім. Т. Г. Шевченка на вул. Проскурівській, 40 2 273,8 Управління капітального 



 

будівництва, управління культури і 

туризму 

34. 
Реставрація приміщення з надбудовою мансардного поверху Хмельницької 

дитячої музичної школи № 1 ім. М. Мозгового на вул. Проскурівській, 18 
1 839,4 

Управління капітального 

будівництва 

35. 
Капітальний ремонт системи опалення в приміщенні управління праці та 

соціального захисту населення на вул. Проскурівського підпілля, 32 
135,8 

Управління капітального 

будівництва 

36. 
Будівництво (спорудження) пам’ятника "Небесної сотні" (на розі вул. Соборної та 

вул. Героїв Майдану, перед будівлею Федерації профспілок Хмельницької області) 
1 000,0 

Управління капітального 

будівництва 

37. 
Реконструкція ДНЗ №3 з добудовою приміщень на 4 групи на прв. Успенського 

(Жукова), 5 
12 040,8 

Управління капітального 

будівництва 

38. 
Виготовлення проектно-кошторисної документації на будівництво зовнішніх 

мереж електропостачання ДНЗ № 3 на прв. Успенського (Жукова), 5 
6,0 

Управління капітального 

будівництва 

39. Добудова приміщень на 6 груп НВО № 1 на вул. Старокостянтинівське шосе, 3Б 3 000,0 
Управління капітального 

будівництва 

40. 
Будівництво дошкільного навчального закладу на 120 місць на прв. Шостаковича, 

28-А (у т. ч. коригування проектно-кошторисної документації) 
5 000,0 

Управління капітального 

будівництва 

41. 
Будівництво навчально-виховного комплексу на вул. Залізняка, 32 (у т. ч. 

виготовлення проектно-кошторисної документації) 
5 000,0 

Управління капітального 

будівництва 

42. 
Реконструкція недобудованого плавального басейну ЗОШ № 20 під дитячий 

дошкільний заклад на 6 груп на вул. Івана Павла ІІ (Ричка),1 
3 000,0 

Управління капітального 

будівництва 

43. 

Виготовлення проектно-кошторисної документації на реконструкцію котельні зі 

встановленням двох додаткових котлів та допоміжного обладнання та будівництво 

зовнішніх мереж електропостачання  дитячого дошкільного закладу на 6 груп на 

вул. Івана Павла ІІ (Ричка), 1 

66,9 
Управління капітального 

будівництва 

44. 
Капітальний ремонт будівлі міської лазні № 1 на вул. І. Франка, 28 (у т. ч. 

виготовлення проектно-кошторисної документації) 
5 275,5 

Управління капітального 

будівництва 

45. 

Виготовлення проектно-кошторисної документації на будівництво 

внутрішньоквартального проїзду між земельними ділянками на вул. 

Старокостянтинівське шосе, 2/1 "З"; дороги на вул. Мельникова (від вул. 

Зарічанської до вул. Трудової), магістральної дороги на вул. Січових стрільців 

455,0 
Управління капітального 

будівництва 

46. 

Виготовлення проектно-кошторисної документації на будівництво 

автодорожнього тунелю під залізничними коліями на перегоні Хмельницький-

Гречани  

450,0 
Управління капітального 

будівництва 

47. Будівництво самопливного і напірного колекторів та каналізаційної насосної 2 000,0 Управління капітального 



 

станції на житловому масиві "Лезневе 1,2" будівництва 

48. 
Виготовлення проектно-кошторисної документації на будівництво каналізаційно-

насосної станції і системи водовідведення в мікрорайоні Дубове 
450,0 

Управління капітального 

будівництва 

49. 
Реконструкція котельні зі встановленням додаткового котла та допоміжного 

обладнання на вул. Кам’янецькій, 164 
899,7 

Управління капітального 

будівництва 

50. 

Розробка містобудівної документації: Плану червоних ліній магістральних вулиць, 

Плану території "Заріччя", історико-архітектурного опорного плану                          

м. Хмельницького з визначенням меж і режимів використання зон охорони 

пам’яток та історичних ареалів, детального плану території  центральної частини 

міста 

1 190,1 
Управління архітектури та 

містобудування  

51. 

Проведення робіт по перегляду грифу обмеження доступу для графічної частини 

проекту і пояснювальної записки Генерального плану м. Хмельницький та 

роздрукування окремих брошур і креслень відкритого користування 

20,1 
Управління архітектури та 

містобудування  

52. Розробка проекту змін до Генерального плану міста Хмельницького 1000,0 
Управління архітектури та 

містобудування 

53. 
Проведення робіт з підготовки документації з питань містобудування, земельних 

відносин та благоустрою і проведення земельних торгів 
914,0 

Управління земельних ресурсів та 

земельної реформи 

54. 
Придбання основних засобів, капітальний ремонт приміщень дошкільних 

навчальних закладів 
12 131,6 Управління освіти 

55. 
Придбання основних засобів, капітальний ремонт приміщень загальноосвітніх 

навчальних закладів 
7 314,7 Управління освіти 

56. 
Придбання основних засобів, капітальний ремонт приміщень позашкільних 

навчальних закладів 
255,0 Управління освіти 

57. 

Співфінансування проекту "Підвищення енергетичної ефективності закладів 

бюджетної сфери міста Хмельницького" (проведення заходів з термомодернізації 

будівель ДНЗ № 26, 29, 54, СЗОШ № 14, НВК № 2) 

1 877,1 Управління освіти 

58. Капітальний ремонт павільйону ДЮСШ № 2  на вул. Нижня Берегова, 2/1  150,0 Управління молоді та спорту 

59. 
Реконструкція частини приміщень з влаштуванням санітарних вузлів і зовнішніх 

мереж Хмельницької ДЮСШ № 2 по вул. Березневій, 1 
330,0 Управління молоді та спорту 

60. 
Придбання обладнання для новостворених клубів на вул. Лісогринівецькій, 16/1, 

Трудовій, 17, Перемоги, 2 
287,8 Управління молоді та спорту 

61. 

Реконструкція легкоатлетичного ядра на спортивному комплексі "Поділля" 

ДЮСШ №1 на вул. Проскурівській, 81 (коригування) (співфінансування з 

міського бюджету), в т. ч. проведення технічного нагляду та експертизи проектно-

2 930,6 Управління молоді та спорту 



 

кошторисної документації 

62. 
Реконструкція футбольного поля стадіону "Локомотив" СКЦ "Плоскирів" на вул. 

Курчатова, 90 
300,0 Управління молоді та спорту 

63. 
Придбання обладнання та спортивного інвентарю для відділення веслування на 

байдарках ДЮСШ № 2 
207,0 Управління молоді та спорту 

64. Придбання обладнання, капітальний ремонт приміщення перинатального центру 2 309,7 
Управління охорони здоров’я, 

міський перинатальний центр 

65. 
Придбання обладнання, капітальний ремонт приміщень міської та міської дитячої 

лікарень 
4 490,4 

Управління охорони здоров’я, 

міська лікарня, 

міська дитяча лікарня 

66. Придбання обладнання, капітальний ремонт приміщень поліклінік та амбулаторій 2 612,5 Управління охорони здоров’я 

67. Придбання обладнання для міської об'єднаної стоматологічної поліклініки 650,0 

Управління охорони здоров’я, 

міська об'єднана стоматологічна 

поліклініка 

68. 
Придбання обладнання, капітальний ремонт приміщень (заміна вікон) міської 

інфекційної лікарні 
2 840,0 Управління охорони здоров’я 

69. 
Придбання медичного обладнання для Хмельницького військового шпиталю, де 

проходять реабілітацію учасники АТО 
240,0 Управління охорони здоров’я 

70. 
Встановлення огорожі Хмельницького міського територіального центру 

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) 
38,0 

Управління праці та соціального 

захисту населення 

71. 
Проведення безоплатного капітального ремонту власних жилих будинків і квартир 

осіб, що мають право на таку пільгу 
50,0 

Управління праці та соціального 

захисту населення 

72. 
Капітальний ремонт тротуару (мощення фігурними елементами) біля будинку  

центру соціальної реабілітації дітей-інвалідів "Школа життя" 
203,8 

Управління праці та соціального 

захисту населення 

73. 
Проведення газопостачання у житлові будинки та заміна непридатного до 

використання газового обладнання для малозабезпечених верств населення 
150,0 

Управління праці та соціального 

захисту населення 

74. 
Встановлення засобів обліку споживання води для соціально вразливих верст 

населення 
100,0 

Управління праці та соціального 

захисту населення 

75. Придбання книг та періодичних видань для поповнення бібліотечного фонду 300,0 Управління культури і туризму 

76. 
Придбання системи кріплення рамок для виставкової зали музею-студії 

фотомистецтва 
26,0 Управління культури і туризму 

77. Капітальний ремонт приміщення клубу мікрорайону Книжківці 1 125,0 Управління культури і туризму 

78. Придбання звукопідсилювальної апаратури для міського будинку культури 120,0 Управління культури і туризму 

79. Придбання крісел для глядацької зали кінотеатру ім. Т.Г.Шевченка на                       982,0 Управління культури і туризму 



 

вул. Проскурівській, 40 

80. 
Реконструкція виставкової зали дитячої школи образотворчого та декоративно-

прикладного мистецтва на вул. Проскурівській, 67 
1 133,0 Управління культури і туризму 

81. 

Капітальний ремонт приміщень ДМШ № 2, дитячої школи мистецтв, дитячої 

школи мистецтв "Райдуга", виготовлення проектно-кошторисної документації на 

капітальний ремонт приміщення ДМШ № 1 

1 553,0 Управління культури і туризму 

82. Придбання обладнання та музичних інструментів для дитячих музичних шкіл 403,6 Управління культури і туризму 

83. Придбання костюмів та підсилювальної апаратури для закладів культури 175,7 Управління культури і туризму 

84. Придбання комп’ютерного обладнання для ХМКП "Хмельницькінфоцентр" 195,0 Хмельницька міська рада 

85. 
Проведення реконструкції будівлі на вул. Перемоги,10 Б для розміщення 

громадської приймальні 
1 450,0 Хмельницька міська рада 

86. 
Придбання комп’ютерної техніки для структурних підрозділів виконавчого 

комітету міської ради 
1 104,8 Хмельницька міська рада 

87. 
Капітальний ремонт транспортних засобів КП по організації роботи міського 

пасажирського транспорту 
130,0 Хмельницька міська рада 

88. 

Придбання обладнання та спеціальної техніки для забезпечення охорони прав і 

свобод людини, профілактики злочинності та підтримання публічної безпеки і 

порядку на території міста Хмельницького 

461,1 Хмельницька міська рада 

 ВСЬОГО: 288 751,2  

 

 

                         Начальник управління економіки                                                                                                                              О. Новодон 

 



 

Додаток 3 

 

Перелік міських Програм,  

які передбачається виконувати у 2016 році 

 

№ 

з/п 
Назва програми 

1. Питна вода міста Хмельницького на 2012–2020 роки 

2. 
Програма впровадження електронного урядування у Хмельницькій міській раді на 

2015-2020 роки 

3. 

Комплексна програма мобілізації зусиль Хмельницької міської ради, її виконавчих 

органів та комунальних підприємств і Управління Державної міграційної служби 

України в Хмельницькій області по забезпеченню реалізації державної політики в 

сфері громадянства, реєстрації фізичних осіб на 2015-2019 роки 

4. 
Програма часткового відшкодування відсоткових ставок за залученими кредитами 

на заходи з підвищення енергоефективності на 2015-2017 роки 

5. Муніципальний енергетичний план міста Хмельницького на 2012-2016 роки 

6. Програма зайнятості населення міста Хмельницького на 2015-2017 роки 

7. Комплексна програма “Піклування” в місті Хмельницькому на 2012-2016 роки 

8. 
Міська цільова соціальна програма протидії захворюванню на туберкульоз               

на 2013-2016 роки 

9. Програма розвитку освіти міста Хмельницького на 2012-2016 роки 

10. Програма підтримки обдарованих дітей міста Хмельницького 

11. 
Комплексна Програма реалізації молодіжної політики та розвиток фізичної культури 

та спорту у місті Хмельницькому на 2012-2016 роки 

12. 
Програма передачі гуртожитків у власність територіальної громади міста 

Хмельницького з 2009 р. - діє до повного її виконання  

13. 

Цільова Програма попередження виникнення надзвичайних ситуацій та 

забезпечення пожежної і техногенної безпеки об’єктів усіх форм власності, розвитку 

інфраструктури пожежно-рятувальних підрозділів у м. Хмельницькому на 2016-2020 

роки 

 

 

 

        Начальник управління економіки                                                                  О. Новодон 

 



 

Додаток 4 

Перелік інвестиційних проектів, які передбачається реалізовувати у 2016 році за рахунок усіх джерел фінансування 

       

№  

п/п 

Найменування 

інвестиційного проекту  

Період 

реалізації (рік 

початку і 

закінчення) 

Результативність 

реалізації проекту 

Кошторисна 

вартість 

проекту, 

тис. гривень 

Загальний 

обсяг 

фінансування, 

тис. грн. 

Обсяг фінансування у 2016 році, тис. 

гривень: 

Усього 

у тому числі за рахунок: 

коштів 

державно

го 

бюджету 

коштів 

місцевого 

бюджету 

інших 

джерел 

фінансування 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1 

Будівництво другої черги 

водогону від с. Чернелівка 

Красилівського району до 

м. Хмельницького 

2004-2018 

Забезпечення 

стабільного 

водопостачання 

населення міста 

Хмельницького та 

Красилівського 

району 

181971,0 

(в цінах 2008 

року) 

залишок на 

01.01.2016 року 

– 

79907,0 

15555,0 14000,0 1555,0 - 

2 

Реконструкція 

легкоатлетичного ядра на 

спортивному комплексі 

“Поділля” ДЮСШ № 1 на 

вул. Проскурівській, 81 в 

м. Хмельницькому 

2015-2016 

Облаштування 5460 

кв. м синтетичного 

покриття 

легкоатлетичного 

ядра 

14514,626 

залишок на 

01.01.2016 року 

– 

10887,126 

10887,1

26 
8000,0 

2887,12

6 
- 

3 

Реконструкція/Модернізаці

я каналізаційних очисних 

споруд продуктивністю 80 

тис. куб.м/добу 

2016-2019 

Зменшення обсягів 

споживання 

електроенергії на 

25,13%;  

модернізація 

обладнання очисних 

споруд 

553000,0 553000,0 
212828,

0 
- - 

212828,0 - 

кредитні 

кошти 

міжнародн

их 

організацій 

4 

Підвищення енергетичної 

ефективності закладів 

бюджетної сфери міста 

2016 

Скорочення 

споживання теплової 

та електричної 

16700,0 16700,0 16700,0 - 

1700,0 

   177,08 

– 

15000,0 - 

кредитні та 

грантові 



 

Хмельницького” 

(проведення заходів з 

термомодернізації будівель 

ДНЗ № 26, 29, 54,  

СЗОШ № 14, НВК № 2) 

енергії, що 

опосередковано 

впливає на 

скорочення обсягу  

викидів парникових 

газів 

відсотк

и за 

кредито

м 

кошти 

міжнародн

их 

організацій 

 

 

 

 

                                        Начальник управління економіки                                                                                   О. Новодон 


